
خواب خرگوشی
دکتر حمزه رضایی: دبیر شورای توسعه سواحل 
مکران گفت: رئیس جمهور از من پرسید قرار است 
این منطقه به چه چیز تبدیل شود؟ گفتم که مکران 

قرار است به دوبی و شانگهای تبدیل شود.
آسیانیوز -  ما که پاک گیج شده ایم. انچه که این 
مسئول توسعه سواحل مکران می گوید با ان چه که 
مسئولان فرهیخته ما از قطار پیشرفته سریع السیر 
فوق النور در ذهن ما ساخته و پرداخته و ترسیم کرده 

اند، زمین تا اسمان تفاوت دارد.
ما طبق برنامه ها و گفته های مدیران در حال حاضر 
باید از سیارات و منظومه ها و کهکشان های راه 
شیری و غیر شیری هم گذشته و در حال سیر کردن 
در عرش باشیم، دوبی و شانگهای و کلًا اروپا و 

امریکا که جای خود دارد.
الکی که ما گیج نشده ایم، یکی هم پیدا نمی شود به 
ما بگوید اینجا چه خبر است و جریان از چه قرار است.

نمی دانیم ما دچار مالیخولیسم شده ایم و عقل و 
هوش خود را از دست داده ایم، یا این مرض مالیخولیا 
گردن دبیر مسئول توسعه سواحل مکران را گرفته 

است.
شاید هم در طول این مدتی که ما با قطار پیشرفته 
مان، گرداگرد ستاره ها و سیارات و منظومه ها جولان 
می دادیم و قله های پیشرفت را یکی یکی فتح می 
کردیم، ان بنده از دین و دنیا بی خبر، در خواب 
خرگوشی تشریف داشته است، و متوجه معجزات 

و عملیات فوق بشری نوابغ مسئول ما نشده است.
یکی برود این بنده خدا را از خواب ناز بیدار کند. و او 
را به دنیای بیداری بیاورد. البته با احتیاط...بعید نیست 
که دیدن این پیشرفت های خارق العاده، ان بیجاره 
را دچار شوک و تیک عصبی نماید و بلایی به سرش 

بیاید....زیاده عرضی نیست...

یادداشت روز
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به مناسبت هفته نیروی انتظامی به مناسبت هفته نیروی انتظامی 

انجام می‌شود؛انجام می‌شود؛

ترخیص فوق‌العاده وسایل ترخیص فوق‌العاده وسایل 
نقلیه توقیفی در خوزستاننقلیه توقیفی در خوزستان

 یکهزار و  یکهزار و 212212 بسته ورزشی بسته ورزشی
معیشتی و تحصیلی بین معیشتی و تحصیلی بین 

دانش آموزان نیازمند دانش آموزان نیازمند 
دزفول توزیع شددزفول توزیع شد 7 2

صدور سه هزار و صدور سه هزار و ۹۰۰۹۰۰  
 جلد سند برای  جلد سند برای 

 روستاها و شهرهای  روستاها و شهرهای 
زیر زیر ۲۵۲۵ هزار نفر خوزستان هزار نفر خوزستان 5

مدیرعامل شرکت بازآفرینی:

 بیشترین قیر رایگان 
دولت سیزدهم به خوزستان 

اختصاص یافته است
خوزستان مدیرعامل شرکت بازآفریی شهری گفت: در دو سال 
 دولت سیزدهم بیشترین قیر رایگان ویژه بافت فرسوده را 

6به خوزستان اختصاص داده شده است.

 دستاوردهای صنعت نیشکر در نمایشگاه ملّی »روستا آباد« 
به نمایش گذاشته شد؛

نیشکر؛ تمام‌قد در کنار مردم روستا
4
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معاون حمل و نقل اداره کل راهداری استان:

 ترانشیپ بیش از 
 یک میلیون و 833 هزار تن کالا 

از مرزهای خوزستان

آگهي فراخوان مناقصه عمومي   
0060 /1402 يك مرحله اي –  نوبت اول   

 شرکت گاز استان خوزستان در نظر دارد انجام خدمات ذیل را بر اساس مشخصات مندرج در جدول و از طریق برگزاری مناقصه عمومی به به 
شرکت واجد شرایط واگذار نماید.

نام و نشانی مناقصه گزار

شرکت گاز استان خوزستان- اهواز- میدان شهید بندر – ابتدای بزرگراه بندر امام خمینی)ره( کدپستی: 
61747 -9975

صندوق پستی : 161  تلفن تماس : 06134440071 الی 9
کد اقتصادی : 411331678477  شناسه ملی : 10101889201

پروژه احداث ساختمان عملیات امداد دارخوین - 2002093377000100موضوع و شماره فراخوان در سامانه ستاد

مراحل توزیع و خرید اسناد
نشانی  به   ) ستاد   ( دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  به  مراجعه    

WWW.SETADIRAN.IR
شماره تماس : 1456                 

1402/06/18تاریخ انتشار فراخوان در سامانه ستاد

1402/06/20مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی

1402/07/03گشایش پاکات

هزینه خرید اسناد مناقصه و اطلاعات مالی

مبلغ 2.000.000 ریال غیر قابل استرداد 
IR 230100004001123304022404 : شماره حساب شبا
شناسه واریز 351123357292690840000000002007

بنام خزانه بانک مرکزی شرکت گاز استان خوزستان

سالن کنفرانس ساختمان مدیریت – تاریخ : مکان و زمان گشایش پاکات مناقصه

162,000,000,000  ریال                                             مبلغ برآورد اولیه

مبلغ و نوع تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار

8,100,000,000 ریال  ضمانتنامه معتبر بانکی- فیش نقدی)مطابق آئین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 
123402/ت50659 ه مورخ94/09/22 و اصلاحات بعد از آن درخصوص کارهای پیمانکاری(

ضمنا ضمانتنامه یا فیش بانکی را حداکثر یک روز قبل از  انجام گشایش پاکات تحویل دبیرکمیسیون مناقصات 
واقع در طبقه همکف ساختمان مدیریت نمائید.

 موارد الزامی

*تکمیل پرسشنامه ارزیابی کیفی مصوب شرکت ملی گاز
*ارائه گواهي صلاحيت معتبرمرتبط با موضوع مناقصه و نامه آخرين تغييرات معتبرآن شركت به همراه اعلام 

آمادگي وذكر شناسه ملي حقوقي وارائه كد پستي و تلفن تماس
*ارائه گواهي ايمني پيمانكاران معتبر از وزارت کار و رفاه اجتماعی

*ارائه صورت های مالی حسابرسی شده توسط حسابداران رسمی مربوط به آخرین سال عملکرد شرکت
* داشتن تجهيزات و امكانات و تخصص لازم و توانايي انجام كار مطابق استانداردهاي رايج شركت ملي گاز ايران. 
*هرگونه تغییراتی در زمانبندی ها و ارائه اصلاحیه از طریق سامانه ستاد اعلام میگردد ، لذا لازم است کلیه 
مناقصه گران به طور مستمر از سامانه بازدید کنند. ،لطفا اسناد پاکت )ب( را در قالب یک فایل pdf  ارسال کنند. 
*مناقصه گزار مختاراست برای مرتبه اول با حداقل دو پاکت پیشنهادی و برای مرتبه دوم حداقل یک پاکت 

پیشنهادی در)سامانه ستاد( ، نسبت به گشایش پاکات مناقصه و اعلام برنده اقدام نماید. 
*مدت اعتبار پیشنهادات 3 ماه تقویمی میباشد.

به استحضار می رساند با توجه به انجام کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی، از دریافت تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه از کلیه شرکت ها/پیمانکاران 
واجد شرایط دعوت می شود جهت اعلام آمادگی و شرکت در مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس WWW.SETADIRAN.IR   اقدام گردد. 

شناسه آگهی:1576611

  روابط عمومی شرکت گاز استان خوزستان

امام جمعه اهواز:امام جمعه اهواز:

 باید راهبردی فراگیر  باید راهبردی فراگیر 
 در برابر جنگ جهانی  در برابر جنگ جهانی 
علیه خانواده داشته باشیمعلیه خانواده داشته باشیم

معاون سلامت اجتماعی بهزیستی کشور با اشاره به اینکه 
علت‌های مختلفی در بروز و ظهور آسیب‌های اجتماعی 
اثرگذار است، گفت: انتظار نمی‌رود سازمان بهزیستی تک صدا 
بتواند وارد عمل شود و به تنهایی این حوزه را ساماندهی کند 
از این رو ارتباط و تعامل بین دستگاه‌ها درساماندهی حوزه 

آسیب‌های اجتماعی ضروری است.
به گزارش ایرنا مهری سادات موسوی روز پنجشنبه در 
حاشیه آیین رونمایی از بی‌سیم اورژانس اجتماعی بهزیستی 
خوزستان در جمع خبرنگاران بیان کرد: سازمان بهزیستی ۱۶۱ 
نوع خدمت متنوع را به جامعه هدف بهزیستی در سطح کشور 

ارایه می‌دهد.
وی افزود: معاونت سلامت اجتماعی در حوزه‌های مربوط به 
زنان، خانواده و مشاوره‌های روانشناختی و آسیب‌های اجتماعی 
شامل تماس‌های اورژانس اجتماعی با موضوع کودک آزاری، 
همسر آزاری، سالمند آزاری، خودکشی و همچنین پیشگیری، 
درمان و بازتوانی بهبود یافتگان در حوزه اعتیاد نیز به فعالیت 

می‌پردازد.
موسوی ادامه داد: در برنامه‌های کلان سازمان فعالیت‌های 
متنوعی در سازمان در حوزه سلامت اجتماعی درحال انجام 
است ولی بحث آسیب‌های اجتماعی جزو مهمترین دغدغه 

مردم و مسئولان درکشور است .
معاون سامت اجتماعی بهزیستی با بیان اینکه بخش 
عمده‌ای از فعالیت‌های بهزیستی در حوزه آسیب‌های 
اجتماعی است، افزود: اگرچه کار کردن دراین حوزه فرسایشی 
است ولی امیدواریم که بتوانیم در سطح ستادی فضایی را مهیا 

کنیم که با تغییر رویکرد و اصلاح دستورالعمل‌ها در این حوزه، 
فعالیت‌ها تسهیل یابد و ارایه خدمات به گروه‌های هدف و 

مخاطبین اثربخشی اقدامات سازمان را بیشتر کنیم.
وی افزود: راه اندازی و تجهیز بی‌سیم در سطح کشور در مراکز 
اورژانس نیز در راستای تسهیل خدمات بهزیستی صورت 
گرفته که علاوه بر ارسال درست و سریع اطلاعات منجر به 

سهولت کار پرسنل مراکز می‌شود.
به گزارش ایرنا معاون سلامت اجتماعی بهزیستی کشور در 
سفر خود به خوزستان روز گذشته علاوه بر نشست با شورای 
معاونان بهزیستی دزفول از تعدادی از مراکز بهزیستی در این 

شهر بازدید کرد.
وی همچنین در ادامه سفر به استان خوزستان امروز به همراه 
مدیرکل و معاونین امور اجتماعی، پیشگیری و توانبخشی 
بهزیستی خوزستان و رییس بهزیستی اهواز از بخش‌های 
مختلف مرکز حمایتی، آموزشی کودک و خانواده گلشن 
آل طاها در اهواز بازدید کرد و به بررسی چالش‌ها و نیازها 
و خدمات ارائه شده به کودکان کار و خیابان و خانواده‌های 

آنها پرداخت.
موسوی در ادامه به مناسبت هفته ملی کودک هدایایی به 
کودکان تحت آموزش این مرکز اهدا و از کارگاه آموزشی و 
توانمندسازی قالی بافی این مرکز ویژه مادران کودکان کار و 

خیابان بازدید کرد.
همچنین در ادامه سفر به استان خوزستان ضمن حضور در 
مرکز اجتماع درمان مدار "TC" بانوان در اهواز به بررسی 

مشکلات ،نیازها و خدمات این مرکز پرداخت.

دریچه

معاون سلامت اجتماعی بهزیستی کشور:

 تعامل بین دستگاه‌ها در حوزه 
آسیب‌های اجتماعی ضروری است
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 امام جمعه: 

احداث کشتارگاه صنعتی 
مطالبه مردم دزفول است

نوسان یکی دو درجه‌ای 
 دمای خوزستان 

تا هفته آینده

روز نیروی انتظامی

پای صحبت خانواده دو شهید نیروی انتظامی خوزستان
نشان‌های سرافرازی بر دوش دارند، سبزپوشانی که در وجب به وجب این 

خاک ایستاده‌اند و آرامش کشور نشانه‌ای از سبزی نام و یاد آن‌ها است.
به گزارش ایسنا، ۱۳ مهرماه روز نیروی انتظامی، سالروز تداعی امنیت در سایه 
سربازان غیوری است که در راه حق از جان و مال و ناموس خود می‌گذرند و 

در این راه کم نگذاشته‌اند؛ از اسارت تا شهادت.
آن‌ها بیدارند وقتی همه خوابیم. شب و روز نمی‌شناسند و جانشان را کف 
دستشان گرفته‌اند برای برقراری امنیت؛ از امنیت جاده‌ها گرفته تا شهرها و 
مرزها و در این راه، گاه مظلومانه جان می‌دهند. نیروی انتظامی خوزستان نیز 
تاکنون شهدای زیادی در راه حفظ نظم و امنیت به خصوص مبارزه با اشرار و 

قاچاقچیان مواد مخدر، تقدیم کرده است.  
از ۱۳ مهرماه هفته بزرگداشت نیروی انتظامی آغاز می‌شود. به همین مناسبت 

پای صحبت خانواده دو شهید نیروی انتظامی خوزستان نشستیم. 
شهید هادی کنعانی، شهید امنیت کارون

هادی کنعانی، رئیس پلیس اطلاعات شهرستان کارون و متولد سال ۱۳۶۰ 
بود و در ۲۸ آبان‌ماه سال ۱۴۰۰ در درگیری با سارقان مسلح به شهادت رسید. 
حالا مهدی پسر بزرگش ۱۵ ساله است و محمدهادی فرزند دوم وی نیز سه 
ماه پس از شهات پدرش به دنیا آمد و هیچ وقت آغوش گرم پدر را حس نکرد.

حمزه کنعانی برادر شهید هادی کنعانی در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: هادی 
قبلا از اینکه به سربازی برود درخواست ورود به ناجا را داشت اما وقتی دید 

خبری نشد، به سربازی رفت و وقتی سرباز بود با درخواستش موافقت شد.
وی گفت: برادرم خیلی به این شغل علاقه داشت و بیشتر وقتش را در محل 
کار می‌گذراند تا در منزل. بعضی اوقات حتی، بعد از کار به خانه نمی‌رفت و 
به دلیل همین فعالیت‌ها و علاقه‌اش، در مدت پنج الی شش سال رئیس 
کلانتری و چند سال جانشین کلانتری بود و دو سال به عنوان پلیس نمونه 

استان خوزستان معرفی شد.
کنعانی در مورد چگونگی شنیدن خبر شهادت برادرش، بیان کرد: روز جمعه 
حدود ساعت ۱۰ - ۱۱ شب بود که پسر عمویم با من تماس گرفت و پرسید 
خبری از هادی داری؟ به او گفتم که دیشب با هم بودیم اما روز جمعه وقت 
استراحتش بود و از او خبری نگرفتم اما گفت مثل اینکه برادرت مجروح شده 

است. پیگیری کردم و دیدم خبر حقیقت دارد.
برادر شهید کنعانی عنوان کرد: برادرم ساعت ۹ شب مجروح شده بود و ساعت 
۱۱ شب در بیمارستان گلستان به شهادت رسید. دو سال است که مشکی 

پوشیده‌ایم و باورمان نمی‌شود که هادی شهید شده است.
وی بیان کرد: هادی اخلاق به خصوصی داشت و هیچ وقت کارش را با 

زندگی شخصی‌اش ارتباط نمی‌داد.
برادر شهید کنعانی ادامه داد: ما هفت خواهر و سه بردار هستیم و او هوای همه 
را داشت. هادی همیشه می‌آمد پیش مادرم و او را به خانه خواهرم می‌برد. با 
اینکه حقوق ناچیزی داشت همیشه سعی می‌کرد دست کسی را بگیرد و حتی 

کارت‌های هدیه سازمانی‌اش را به نیازمندان می‌داد.
وی گفت: هادی چهار سال رئیس کلانتری منطقه عین دو اهواز بود و بعد از 
شهادتش متوجه شدیم که بین همکاران صندوقی تشکیل داده بود و هر کدام 
با مبلغی به نیازمندان کمک می‌کردند. این صندوق که هادی تشکیل داده بود 

همچنان هست و راهش ادامه پیدا کرده است.
وی بیان کرد: پدرم می‌گفت قبلا که خانواده‌ها از شهدایشان تعریف می‌کردند، 
ما این را باور نمی‌کردیم اما حالا که هادی را از دست داده‌ایم متوجه شده‌ایم 

که هر کسی شهید نمی‌شود. کسی که شهید می‌شود ویژگی‌های خاصی 
دارد و خدا خواست و هادی به شهادت رسید. حالا باور داریم که شهید شدن 

لیاقت می‌خواهد.
کنعانی گفت: در این حدود دو سال غیر ممکن بوده است که یک پنجشنبه 
سر مزار هادی نرویم. در هر شرایطی باید سر مزار هادی برویم. شهادتش را 
باور نکرده‌ایم و تنها خودمان را توجیه می‌کنیم. هنوز دلتنگش هستیم و به 

خوابمان می‌آید. 
شهید محمود چنانی، شهید دریابانی آبادان

محمود چنانی در سال ۷۸ به عنوان سرباز معلم در مناطق محروم روستای 
عین دو شهر اهواز خدمت کرد و پس از اتمام خدمت، شغل معلمی را رها کرد و 
به استخدام ناجا درآمد و به عنوان نیروی مرزبانی خوزستان در دریابانی آبادان 
مشغول خدمت شد. او جزو پرسنل انتظامی گارد دریایی رودخانه بهمن‌شیر 

بود.
 ۲۵ اسفندماه سال ۱۳۸۳ درگیری با اشراری که در حال راهزنی بودند، منجر 
به واژگونی قایق گلف دریابانی آبادان شد و وی بر اثر غرق‌شدگی حین 
ماموریت به شهادت رسید. هفت روز پس از غرق شدن نیز پیکر وی در آب 

کشف شد.
شهید محمود چنانی در یک خانواده فرهنگی بزرگ شد و یک سال پس از 
خدمت در ناجا و در سن ۲۵ سالگی شهید شد. وی در آن زمان، دوران عقد 

را سپری می‌کرد.
مهدی چنانی برادر شهید محمود چنانی که وی نیز از پرسنل نیروی انتظامی 
است، در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: برادرم همیشه خادم امام حسین)ع( بود 
و در ایام محرم دمام می‌زد و در نهایت در ۳۰ محرم به شهادت رسید. حالا هم 
که به خوابمان می‌آید لباس مشکی بر تن دارد و آنجا هم برای خود موکب 
راه‌اندازی کرده است. زمانی که برادرم شهید شد من معلم بودم اما وقتی دیدم 
برادرم در این لباس و در راه محافظت از این خاک جانش را از دست داد، من 

هم عاشق این لباس شدم و آن را به تن کردم.
وی با بیان اینکه شهید محمود روحیه شهادت داشت و همیشه به مردم کمک 
می‌کرد، گفت: از دست دادن عزیز سخت است اما چه می‌شود کرد. محمود را 

خدا داد و خدا هم از ما گرفت.
چنانی عنوان کرد: با اینکه برادرم شهید شد ولی ما همچنان آماده دفاع از این 

خاک هستیم و هر وقت نیاز باشد در صحنه هستیم.
برادر شهید چنانی گفت: اگر این لباس نباشد و این حافظان امنیت نباشند، 
سنگ روی سنگ بند نمی‌شود. نیروهای انتظامی حافظ جان، مال و ناموس 

مردم هستند.

به مناسبت هفته نیروی انتظامی 
انجام می‌شود؛

ترخیص فوق‌العاده وسایل 
نقلیه توقیفی در خوزستان

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان 
خوزستان از ترخیص فوق العاده وسایل نقلیه 
 توقیفی به مناسبت هفته نیروی انتظامی 

خبر داد.
سرهنگ فرید کریمی‌زاده اظهار کرد: به پاس 
نکوداشت هفته انتظامی و به منظور صیانت از 
اموال مردم، ترخیص فوق العاده تمام وسایل 
نقلیه توقیفی با ایجاد تسهیلات ویژه در 
چارچوب مستندات قانونی در دستور کار قرار 

گرفته است.
به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه خبری پلیس، 
وی افزود: زمان آغاز اجرای این طرح از تاریخ 
۱۵ مهرماه تا ۲۹ مهرماه به مدت دو هفته ادامه 
خواهد داشت.رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی 
استان خوزستان در خصوص تسهیلات 
ترخیص وسایل نقلیه گفت: تشریفات اضافی 
حذف و  با ثبت تقاضای ترخیص از طریق 
برنامه کاربردی »پلیس من« به صورت کاملا 
اینترنتی و یا مراجعه به دفتر خدمات پلیس+۱۰ 
از مراجعه مکرر متقاضیان پیشگیری خواهد شد.

امام جمعه دزفول گفت: مسوولان دزفول 
رسیدگی به مشکلات کشتارگاه سنتی این 
شهرستان را جدی بگیرند و زمینه احداث و 

راه اندازی کشتارگاه صنعتی را فراهم کنند.
به گزارش ایرنا، حجت الاسام مسعود 
بهرام‌پور در خطبه‌های این هفته نمازجمعه 
دزفول در مصای امام علی )ع( روز 
دامپزشکی را گرامیداشت و ضمن قدردانی 
از تلاشگران این عرصه افزود: کشتار دام با 
سلامت جامعه در ارتباط است و باید وضعیت 
دام، کشتارگاه‌ها، قصابی‌ها و صنایع بسته 

بندی و تبدیلی مورد توجه قرار گیرند.
وی با بیان اینکه نظارت دامپزشکی بر این 
موارد می‌تواند سامت جامعه را تضمین 
کند، ادامه داد: متاسفانه خبرهای خوبی 
از کشتارگاه دزفول و مسائل بهداشتی به 
گوش نمی‌رسد که انتظار می‌رود فرماندار، 
شهردار و اعضای شورای شهر رسیدگی 
 به مشکلات این کشتارگاه را مورد توجه 

قرار دهند.
امام جمعه دزفول با بیان اینکه گاهی اوقات 
۲ هزار دام در روز در این کشتارگاه کشتار 
می‌شود، گفت: مردم باید به مسوولان اعتماد 
داشته باشند که وظیفه خود را به خوبی انجام 
دهند البته ممکن است حجم کار کشتارگاه 

دزفول این امر را محقق نکند.
وی افزود: دستگاه‌های نظارتی باید وظیفه 
نظارتی خود را به خوبی انجام دهند و نسبت 
به راه اندازی و ساخت کشتارگاه صنعتی دام 
که از سال‌های گذشته در دستور کار قرار 

گرفته است، اقدام کنند.
حجت الاسام بهرام پور بیان کرد: هنوز 
زمین این کشتارگاه آماده نشده است حال 
آنکه جمعیت شهرستان دزفول به سرعت 
 در حال افزایش است و به این کشتارگاه 

نیاز دارد.
وی افزود: اگر کشتارگاه صنعتی دزفول 
راه اندازی شود شهرهای همجوار را هم 

پاسخگو خواهد بود.
خطیب جمعه دزفول در فرازی دیگر از 
خطبه‌های نماز جمعه روز عشایر و روستاها 
را نیز تبریک و اظهار امیدواری کرد عشایر 
 و روستاها بیشتر مورد توجه مسوولان 

قرار گیرند.
وی روز جهانی پست را نیز گرامیداشت و 
افزود: امروز یکی از چالش‌های اجتماعی 
کشور فضای مجازی است که در سال 

گذشته مشکلات زیادی ایجاد کرد.

مدیرکل هواشناسی خوزستان از نوسان 
یکی دو درجه‌ای دما تا هفته آینده خبر داد.

محمد سبزه‌زاری درگفت‌وگو با ایسنا، 
اظهار کرد: با توجه به نقشه‌های پیش‌یابی، 
ضرایب بالای ناپایداری امروز سبب رشد 
ابر و احتمال رگبارهای پراکنده در 
ارتفاعات شمال و شرق استان خوزستان 

خواهد شد.
وی افزود: تا اواسط هفته آینده به ویژه 
امروز وزش بادها در مناطق جنوبی، غربی 
و مرکزی به صورت متوسط تا شدید 
خواهد بود و احتمال وقوع گرد و خاک 
محلی و موقتی در این مناطق وجود دارد.

سبزه‌زاری افزود: تا روز شنبه شمال خلیج 
فارس مواج خواهد بود. تا اواسط هفته 
آینده نوسانات یک تا دو درجه‌ای دما در 
سطح استان خوزستان پیش‌بینی می‌شود.

مدیرکل هواشناسی خوزستان گفت: در 
شبانه‌روز گذشته امیدیه با ۴۴.۵ و ایذه با 
۱۸.۳ درجه سانتیگراد به ترتیب گرمترین 
و خنکترین نقاط استان خوزستان گزارش 
شده‌اند. در این مدت تغییرات دمای اهواز 
بین ۴۰.۷ و ۲۸.۵ درجه سانتیگراد در 

نوسان بوده است.

 اگهی فقدان سند 
آقای مرتضی رحیمی خواه باوکالت محمد 
لت نامه شماره  کریمی برام طبق وکا
۳۶۸۳۷_1397/12/11دفتر۲۰۷با تسلیم دوبرگ‌ 
استشهادگواهی شده دفترخانه ۲۰۷شوشترمدعی است  
که سند مالکیت. ششدانگ پلاک شماره۲۸۶فرعی 
از۱۲اصلی.واقع در بخش ۵شوشتردردفترجلد۲۱صفحه 
۳۲۵ذیل ثبت۳۱۷۲ بنام  آقای مرتضی  رحیمی خواه. 
ثبت وسندمالکیت  صادروتسلیم گردیده که بعلت 

جابجایی  مفقودگردیده لذابدستورتبصره یک اصلاحی 
ماده ۱۲۰آیین نامه قانون ثبت مراتب.جهت اطلاع 
عموم یک نوبت اگهی می شودکه هرکس مدعی انجام 
معامله.یاوجودسند مالکیت نزد خودمی باشد می تواند 
ظرف مدت ده روزازتاریخ انتشاراین اگهی اعتراض 
خودراباین اداره تسلیم داردودرغیراینصورت پس 
ازسپری شدن مدت قانونی وعدم واخواهی سندمالکیت 

المثنی بنام مالک صادرخواهدشد
منصورقنبری نیا رئس واحدثبتی حوزه ثبت ملک
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امام جمعه اهواز:

 باید راهبردی فراگیر 
در برابر جنگ جهانی علیه خانواده داشته باشیم

امام جمعه اهواز با بیان اینکه دشمن برای خانواده طراحی 
کرده است، گفت: با توجه به اینکه با جنگ جهانی علیه 
خانواده مواجه شده‌ایم باید راهبرد فراگیر و نقشه کامل و 

جامع در این خصوص داشته باشیم. 
حجت الاسام و المسلمین سیدمحمدنبی موسوی‌فرد 
در خطبه‌های نماز جمعه )۱۴ مهرماه( با تاکید بر رعایت 
تقوای الهی اظهار کرد: خانواده به عنوان اصیل‌ترین کانون 
جوامع بشری، خاستگاه اصلی ارزش‌های فطری و تربیت 
بشری است. خانواده یک نهاد بشری و ریشه‌دارترین و 

صحیح‌ترین کانون عواطف انسانی است. 
به گزارش ایسنا، وی افزود: دشمن برای خانواده طراحی 
کرده است و با جنگ جهان‌شمول و جهانی تمام‌عیار 
علیه خانواده مواجه هستیم. حمله به خانواده از طریق 
برجسته‌سازی و حمایت وسواس‌گرانه غربی‌ها از الگوهای 
منحرف جنسی، معطوف به یک منطقه جغرافیایی است 

بنابراین این تهاجم، عالم‌گیر است.
امام جمعه اهواز گفت: اگر نهاد خانواده متزلزل شود، قطعا 
بیش از این با ناهنجاری‌های متعدد در کل عالم به ویژه در 

ایران اسلامی به دلیل کپی‌برداری، مواجه می‌شویم.
موسوی‌فرد عنوان کرد: سال‌ها قبل که ارزش‌های 
معنوی در غرب در قالب‌های گوناگون مانند ناخداباوری، 
لذت‌گرایی و پوچ‌گرایی به مسلخ می‌رفت، کمتر کسی فکر 
می‌کرد دامنه این تهاجم تا این حد گسترده شود و کل عالم 

را فرا بگیرد.
وی بیان کرد: تمام کشورها درگیر این مساله هستند. 
راهبرد کلان از ناحیه دشمن یکسان است اما ابزارها و 
مجاری آن متفاوت است. با توجه به اینکه با جنگ جهانی 
علیه خانواده مواجه شده‌ایم باید راهبرد فراگیر و نقشه کامل 

و جامع در این خصوص داشته باشیم. 
نماینده ولی فقیه در خوزستان با بیان اینکه یکی از مجاری 
تزلزل خانواده سند ۲۰۳۰ است، تصریح کرد: یکی از 
ابزارهایی که برای متلاشی شدن کانون خانواده طراحی 

شده، سند منحوس ۲۰۳۰ بوده است.
امام جمعه اهواز با بیان اینکه مقام معظم رهبری بارها در 
خصوص این سند به مسئولان هشدار داد، گفت: هدف 
اصلی از سند ۲۰۳۰ یکسان‌سازی فرهنگی و برداشتن 
مرزهای هویتی و دینی است. در بخش‌های مختلف تلاش 
کردند اجرای این سند محقق شود و منافذی برای آن به 

ویژه در آموزش و پرورش تعریف کردند.
موسوی‌فرد با اشاره به نقش بهزیستی در مهد کودک و 
آموزش و پرورش در مدارس، عنوان کرد: باید نسبت به 
فرزندان‌مان حساس شویم. آن‌ها برای فرزندان‌مان نه از 
مهد کودک بلکه قبل از ازدواج و به دنیا آمدن فرزندان، 
برنامه‌ریزی کرده‌اند. آن‌ها حداقل ۱۴ سال برنامه‌ریزی 
می‌کنند تا به اهداف شوم خود برسند. با کمال تاسف عملا 
این‌ها تلاش می‌کنند ارزش‌های غربی را به کودکان ما 

منتقل کنند.
امام جمعه اهواز بیان کرد: الحمدالله بیشتر معلمان متدین، 
انقلابی و مومن هستند اما وقتی معلمی از ارزش‌های دینی 
برخوردار نیست، چگونه می‌تواند فرزندان ما را تربیت کند؟ 
یک معلم شاخصه‌هایی دارد و ابتدا باید خودش را تربیت 
کرده باشد. در نظام دینی باید شاخصه‌های دینی در وجود 

یک معلم شکل بگیرد. 
وی با بیان اینکه ما با گردشگری مخالف نیستیم، گفت: 
ایجاد گردشگری منجر به ارزآوری، اشتغال و حل بسیاری 
از مشکلات اقتصادی می‌شود اما باید حواس مان باشد 
که ارزش‌های دینی زیر سوال نرود. گردشگری باید در 
چارچوب قالب‌های دینی ایجاد شود و به گردشگری اعتقاد 
داریم اما در چارچوب شرع. حجاب مورد عنایت خداوند 
متعال و جزو ارزش‌های دینی است و اگر کسی به آن اعتقاد 

نداشته باشند در حد کفر است.
نماینده ولی فقیه در خوزستان گفت: در این زمینه به اراده 
جدی مسئولان، شورای عالی انقلاب فرهنگی و نمایندگان 
مردم در مجلس شورای اسامی نیاز است. امروزه تعلل 
گناه کبیره است زیرا اگر چشم روی هم بگذاریم می‌بینیم 

نسل این چنینی در برابر ما قرار گرفته است.
وی افزود: وقتی به برخی مراکز گردشگری می‌رویم 
می‌بینیم تعداد زیادی از باغ ویلاها بدون شناسنامه هستند 

که باید با جدیت شناسنامه‌دار شوند.
موسوی فرد در ادامه، بیان کرد: وضع حجاب در کشور 
بهتر شده است اما در برخی مکان‌ها مورد بی‌توجهی قرار 

می‌گیرد.
وی با اشاره به تعطیلی و نیمه‌تعطیل بودن بیش از یک 
هزار واحد در خوزستان بیان کرد: با توجه به اینکه بیشترین 
مراجعات مردم مربوط به اشتغال است، باید برای ایجاد 
اشتغال برنامه‌ریزی شود و واحدهای صنعتی در چرخه تولید 

قرار بگیرند یا فعال‌تر شوند.
نماینده ولی فقیه در خوزستان افزود: مسئولان در حال 
تلاش هستند و به آن‌ها خدا قوت می‌گوییم اما باید بدانند 
تنها یک سال و خرده‌ای از عمر این دولت باقی مانده است 
و باید بیشتر برای این مردم تلاش شود. اگر از زمین و 
آسمان بمب، آتش و سیل ببارد این امت اسلامی با خدا 

و امام‌شان عهد کرده‌اند و یک گام عقب نخواهند رفت.
وی عنوان کرد: با پیگیری رئیس کل دادگستری خوزستان 
۲ هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان حق آلایندگی معوقه در برنامه 
قرار گرفت. شورای حل اختلاف خوزستان نیز مقام نخست 

را گرفت که جای تشکر دارد.
امام جمعه اهواز با اشاره به فرا رسیدن هفته نیروی انتظامی 

و تشکر از فراجا، گفت: نیروی انتظامی در صحنه‌های 
گوناگون حاضر است و در هشت سال دفاع مقدس نیز 
درخشیدند. در شهادت در حال بسته شدن بود اما خوش 
به حال این مجموعه که این در برای آن‌ها باز است و 
هرازگاهی می‌بینیم این عزیزان سینه خود را برای شهادت 
آماده می‌کنند زیرا امت اسامی باید شبانه‌روز در امنیت 

کامل به سر ببرد.
موسوی‌فرد افزود: شاید اتفاقی هم بیفتد اما باید سطح 
ماموریت‌ها را دید. همه می‌دانیم اگر امنیت در کشور نباشد 
هیچ چیزی نمی‌تواند برای انسان دارای ارزش باشد. در 
آمریکا اگر یک چراغ خاموش شود، در بزرگترین هتل باید 
نیروهای مسلح افراد را از یک اتاق به اتاق دیگر همراهی 
کنند. امروزه یک زن با صحت و سلامت کامل از این طرف 

ایران به آن طرف کشور می‌رود، آیا این ارزش نیست؟
امام جمعه اهواز بیان کرد: مردم از نیروی انتظامی انتظار 
مطلوب و حداکثری دارند و باید به انتظار مردم توجه شود و 

تلاش‌ها در این زمینه بیش از پیش شود.
وی با اشاره به ویژگی‌های انتظار فرج امام زمان)عج(، 
گفت: آمادگی فردی، اجتماعی، فرهنگی و تکنولوژی 
حداقل آمادگی‌ها برای انتظار امام زمان)عج( است. 
حکومت جهانی امام عصر)عج( قبل از هر چیز به عناصر 
آماده با ارزش‌های انسانی نیاز دارد تا بتواند خود را برای 
اصلاحات عظیم وسیعی که باید در جهان محقق شود، 

آماده کند.
امام جمعه اهواز بیان کرد: ارتشی که در انتظار جهاد 
آزادی‌بخش در این سطح جهانی است باید دائما خود را 
آماده کند و ارتشی که می‌خواهد جهان را اصلاح کند، 
باید سلاح لازم را تامین، سلاح را اصلاح، سنگرهای لازم 
را آماده و آمادگی رزمی و روحیه افراد را افزایش دهد و 
در صورت انجام چنین کارهایی می‌توانیم بگوییم منتظر 

واقعی ایشان هستیم.  
موسوی‌فرد در پایان نیز گفت: در آستانه بارندگی‌ها قرار 
گرفته‌ایم. کارهای خوبی انجام شده است اما از هم‌اکنون 
آبفا و شهرداری باید آمادگی کامل داشته باشند. کانون‌های 
بحرانی شناسایی شده است و نباید آب وارد منازل مردم 

شود و مردم بیشتر از این مورد اذیت و آزار قرار بگیرند.

   سامانه بارستان 
رونمایی شد 

شب گذشته در محل سالن کنفرانس 
شهرداری اهواز، با حضور جمعی 
از مسئولین استانداری خوزستان و 
شهرداری از سامانه بارستان جهت 

بهره‌برداری رونمایی شد.
به گزارش پایگاه خبری اداره کل 
ارتباطات و امور بین‌الملل، در ابتدای 
جلسه محمد کروشاوی مدیرعامل 
سازمان حمل بار با تبریک ولادت نبی 
مکرم اسام )ص( و امام جعفر صادق 
)علیه السام( به وظیفه ذاتی سازمان 
مطبوع خود در ساماندهی حمل بار 
در سطح شهر اشاره کرد و گفت: با 
بهره‌برداری از سامانه صدور بارنامه 
درون شهری )باربرگ( تحت عنوان 
سامانه بارستان، طرح ساماندهی ناوگان 
باری شهر اهواز کار خود را آغاز می‌کند.

وی با بیان اینکه مطالعات و پژوهش‌های 
گسترده جهت راه‌اندازی سامانه بارستان 
صورت پذیرفته، افزود: هدف از اجرای 
طرح نظارت بر جابجایی بار در سطح 
شهر، توزیع عادلانه بار، بیمه بارهای 
قابل جابجایی، نظارت بر کرایه‌ها و 
یکسان سازی آنها، ارائه خدمات به 
صورت الکترونیک و حذف مراجعات 

حضوری بوده است.
مدیرعامل سازمان حمل بار در پایان 
عنوان داشت: با راه اندازی سامانه 
بارستان و صدور باربرگ، بسته‌های 
تشویقی نیز جهت رانندگان حمل بار 
در نظر گرفته شده که از جمله آنها ارائه 

سهمیه سوخت می‌باشد،
در ادامه جلسه، عادل شیشه‌گری رئیس 
کمیسیون حمل و نقل ترافیک شورای 
اسامی شهر اهواز با تبریک هفته 
وحدت گفت: ضمن تقدیر و تشکر 
از همکاران پیگیر موضوع، حمل بار 
و جابجایی آن در شهر به عنوان یک 
دغدغه مد نظر سایر اعضای شورا بوده 

است.
وی با یادآوری اینکه سامانه بارستان در 
اجرا باید به گونه‌ای پیش برود که خللی 
در جابجایی بار به وجود نیاورد، افزود: با 
اطلاع رسانی دقیق و گسترده، آگاهی 
بخشی به شهروندان و با در نظر گرفتن 
آرامش مردم این سامانه بایستی جای 

خود را پیدا کند.
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  معاون تربیت بدنی و سلامت 
آموزش و پرورش خوزستان:

 فضای ورزشی 
دانش آموزی خوزستان 

جهش داشته است

امدادرسانی مادر باردار 
دراندیکا خوزستان توسط 

بالگرد اورژانس هوایی

اقدامات و فعالیت‌های شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی در حوزه 
توانمندسازی روستاهای پیرامونی کشت و صنعت‌های نیشکری در نمایشگاه 

ملیّ »روستا آباد« تهران به نمایش گذاشته شد.
به گزارش روابط‌عمومی شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی، این نمایشگاه 
با عرضه محصولات یک‌هزار تولیدکننده در مصلای تهران به مناسبت روز 
»روستا و عشایر« توسط معاونت توسعه روستایی، مناطق محروم و عشایر 

ریاست جمهوری برپا شده است.
نیشکر در مسیر آبادانی روستاهای پیرامونی

در سال‌های اخیر، شرکت توسعه نیشکر با حمایت از اشتغال روستایی و 
پشتیبانی از رونق تولید در جوامع پیرامونی در قالب مسئولیت‌های اجتماعی، 
سهم قابل توجهی در توسعه و توانمندسازی روستاهای همجوار واحدهای 

نیشکری داشته است.
اقدامات این شرکت در مناطق همجوار در حوزه اشتغال، تولید، گردشگری 
و… رضایت نسبی جوامع پیرامونی را به دنبال داشته است؛ رضایتی که سبب 

شده این شرکت به عنوان نماد محرومیت‌زدایی و توسعه جوامع روستایی 
شناخته شود.

رونق گردشگری روستایی
رونق گردشگری روستایی یکی از اقدامات صنعت نیشکر در این مسیر 
است؛ این صنعت با احیای گردشگری و سرمایه‌گذاری در مناطق پیرامونی 
در راستای مسئولیت اجتماعی، توانسته موجب رونق اقتصادی روستاهای 

همجوار شود.
روستای »صراخیه« نمونه‌ای از مناطقی است که صنعت نیشکر نقش مهمی 
در رونق گردشگری آن داشته است؛ این روستا به »ونیز« ایران شهرت یافته 
در دل تالاب شادگان قرار دارد. صنعت نیشکر در راستای احیای این تالاب 
و رونق اشتغال و گردشگری منطقه با پمپاژ ۳۰ مترمکعب در ثانیه آب از 
رودخانه کارون از طریق کانال‌های نیشکر، گامی برای احیای آن برداشته و 

جانِ تازه‌ای در آن دمیده است.
همچنین، این شرکت در راستای توجه به گردشگری منطقه، بوم‌گردی 
روستاهای پیرامونی و نمایش توانمندی‌های آن را در نظر گرفته و هر ساله 
با برپایی جشنواره ملیّ شکرستان، نقشی کلیدی در معرفی ظرفیت‌های این 

مناطق دارد.
رونق ۱۷۴ روستای پیرامونی با ایجاد اشتغال

اشتغالزایی یکی دیگر از اقدامات شرکت توسعه نیشکر در توسعه روستاهای 
پیرامون است؛ این شرکت با اشتغال ۲۶ هزار نفری به صورت مستقیم

تاثیر مستقیم و به‌سزایی در رونق ۱۷۴ روستای اطراف واحدهای نیشکری 
داشته است.

معاون تربیت بدنی و سامت آموزش و 
پرورش خوزستان گفت: با اجرای طرح 
شهید سلیمانی در واحدهای آموزشی استان 
شاهد جهش خوبی در فضای ورزشی دانش 

آموزی خوزستان هستیم.
سید روح اله موسوی روز پنجشنبه در 
گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: طرح‌های 
خوبی در دفتر تربیت بدنی و فعالیت‌های 
بدنی آموزش و پرورش استان خوزستان در 
حال اجرا است ضمن اینکه با اجرای طرح 
شهید سلیمانی فضای ورزشی دانش‌آموزی 
 از ۲۲ درصد به ۲۷ درصد افزایش 

یافته است.
وی افزود: شاهد جهش خوبی در فضای 
ورزشی دانش آموزان هستیم که در 
نهایت این اقدام منجر به افزایش سرانه 
فعالیت تربیت بدنی دانش‌آموزان به منظور 
جلوگیری از چاقی و بیماری‌های مرتبط با 

آنها خواهد شد.

مدیر روابط عمومی فوریت‌های پزشکی 
خوزستان گفت : مادر باردار در شهرستان 
اندیکا توسط اورژانس هوایی مسجدسلیمان 

امداد رسانی شد.
به گزارش ایرنا به نقل از روابط عمومی 
فوریت‌های پزشکی خوزستان،عارف شرهانی 
شامگاه پنجشنبه افزود: با اعلام گزارش 
انتقال مادر باردار ۲۲ساله در شهرستان اندیکا، 
منطقه دلکه، بالگرد امداد اورژانس هوایی 
مسجدسلیمان درساعت ۱۲:۰۰برای انجام 
ماموریت به منطقه اعزام شد.وی افزود: این 
ماموریت با انتقال مادر بارداربه بیمارستان 
بهمن مسجد سلیمان در ساعت ۱۳:۳۵ 
وانجام اقدامات درمانی اولیه توسط ماموران 
اورژانس ۱۱۵ پایان یافت.شرهانی ادامه داد: 
ماموریت های هوایی اورژانس ۱۱۵ در مناطق 
سخت گذر و کوهستانی شامل امدادرسانی به 
بیماران قلبی، مغزی، زنان و زایمان، مرگ 

مغزی و دیگر موارد گزارش شده است.

دستاوردهای صنعت نیشکر در نمایشگاه ملیّ »روستا آباد« به نمایش گذاشته شد؛

نیشکر؛ تمام‌قد در کنار مردم روستا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۱۷۱۸۰۰۰۱۰۹۴ 
- 1402/6/26 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک اداره سه اهواز تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمد علی اخلاقی نسب فرزند 
محرمعلی بشماره شناسنامه ۵۹۳ صادره از رشت 
در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
۲۱ متر مربع در قسمتی از پلاک ۳۳۹ فرعی از 
۱۳۴۸ باقیمانده واقع در بخش ۳ اهواز بنشانی 
لشکر خیابان غرابی خریداری شده بموجب سند 
رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراضطبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/7/15
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/7/30

نصرت اله-رئیس ثبت اسناد و املاک 
شناسه آگهی: ۱۵۷۹۴۰۶

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۱۷۰۰۹۰۰۰۵۶۹ هیات 
اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک سوسنگرد تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حامد بنده به شناسنامه شماره 
۲۳۱۹ کدملی ۱۹۸۹۳۰۴۳۴۶ صادره فرزند جاسم در 
قسمتی از ششدانگ زمین مزروعی به مساحت ۲۵۰۰۰ 
متر مربع پلاک شماره ۱۶۶۰ اصلی واقع در خوزستان 
بخش ۹ حوزه ثبت ملک سوسنگرد به آدرس : روستای 
بنده که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی وراث مرحوم 
جاسم بنده به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت 
به مورد تقاضا محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید. ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات تند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/7/15
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/7/29

احمد شعیبی- رئیس ثبت اسناد و املاک 
۸۴۸/ م الف

آگهی مناقصه عمومی
    یک مرحله ای شماره  5  -  مرحله دوم  )  نوبت اول  (

شهرداری لالی درنظردارد  فراخوان احداث کانال دفع آبهای سطحی معابر شهر لالی  به شماره 
2002005757000008  از محل بودجه داخلی )جاری ( را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا 
 بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

 www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
شهرداری لالینام دستگاه مناقصه گزار1

نوع ،کمیت وکیفیت 2
کالایاخدمات

احداث کانال دفع آب‌های سطحی به طول ۲۰۰۰ متر با جداول ایستاده 15*50*30 شامل پی کنی در زمین‌های خاکی 660 متر مکعب پی کنی در زمین‌های سنگی 
۴۴۰ متر مکعب بنایی با سنگ لاشه و ملات ماست سیمان ۲۶۴ متر مکعب تهیه پخش شن نقلی 110 متر مکعب بتن با عیار ۱۵۰ بمقدار 220 متر مکعب بتن ۲۰ 

مگاپاسکال 150 متر مکعب جداول بتنی پیش ساخته 110 متر مکعب  و مابقی عملیات طبق برآورد

نوع ومبلغ تضمین شرکت 3
ارائه ضمانتنامه معتبر بانکی یا اصل رسید بانکی واریزوجه نقدبه مبلغ   877,000,000ریالدرمناقصه

4

تاریخ بازگشایی پیشنهاداتآخرین مهلت تحویل پاکات محل تحویل پاکت الفزمان دریافت اسنادتاریخ انتشار فراخوان

  1402/7/15
ساعت  07:00

1402/7/22
1402/8/2دبیر خانه شهرداری لالی19:00 ساعت

19:00 ساعت
1402/8/3
10:00 ساعت

5

رتبه وگرایش شرکتهای مناقصه گرهزینه خریداسنادمنبع تامین اعتبارمبلغ تضمینمبلغ برآورد اولیه

17,531,223,744  ریال                       
ریال877,000,000

ابنیه 300,0005   ریالبودجه داخلی

سایرتوضیحات :   
1-آگهی فراخوان نوبت اول درتاریخ   1402/7/15  و  نوبت دوم درتاریخ   1402/7/19  چاپ و 

انتشار می شود0     
2-اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : استان خوزستان   شهرستان لالی   بلوار بسیج  شهرداری 

لالی 
تلفن تماس 43295767-061

3-سایر اطلاعات وجزئیات مربوط به معامله دراسنادمناقصه مندرج است 0

روابط عمومی شهرداری  وشورای اسلامی شهر لالی



اقتصاد55
شنبه-15 مهر 1402 - شماره 1462

  
Tolo . khz @ gmail .comTolo . khz @ gmail .com

ترانشیپ بیش از یک میلیون و 833 هزار تن 
کالا از مرزهای خوزستان

معاون حمل و نقل اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای خوزستان 
از ترانشیپ بیش از یک میلیون و ۸۸۳ هزار تن کالا از مرزهای استان 

خبر داد.
فواد غزیعلی در گفت و گو با ایسنا، اظهار کرد: در ۶ ماه نخست ۱۴۰۲ 
میزان کالای ترانشیپ شده از دو پایانه مرزی استان یک میلیون و ۸۸۳ 

هزار و ۷۴۱ تن بود که توسط ۷۱ هزار و ۴۹۸ کامیون جابجا شده‌اند.
وی افزود: میزان ترانشیپ از پایانه مرزی شلمچه بیش از یک میلیون و 

۴۲۰ هزار تن به ثبت رسیده است که نسبت به مدت مشابه سال قبل رشد 
۸۹ درصدی را نشان می‌دهد.معاون حمل و نقل اداره کل راهداری و حمل 
و نقل جاده‌ای خوزستان بیان کرد: میزان کالای ترانشیپ شده از پایانه 
مرزی چذابه نیز ۴۵۵ هزار و ۴۱۷ تن بود که با کاهش ۲۳ درصدی نسبت 

به مدت مشابه سال گذشته همراه بود.
غزیعلی خاطرنشان کرد: در بازه زمانی برگزاری راهپیمایی اربعین 
حسینی)ع(، ترانشیپ کالا از پایانه‌های مرزی خوزستان متوقف شده بود.

کاشت بیش از سه هزار 
نهال به جای حبس 
محکومان در باوی

دادستان عمومی و انقلاب شهرستان 
باوی گفت: تعدادی از محکومان در 
شهرستان باوی با صدور آرای جایگزین 
حبس، سه هزار و ۲۸۲ اصله نهال در این 

شهرستان کاشتند.
به گزارش ایرنا به نقل از روابط 
عمومی دادگستری خوزستان، حسین 
منتظری روز جمعه بیان کرد: طی آرای 
جداگانه‌ای محکومان به جای مجازات 
حبس به کاشت نهال درخت محکوم و 

تمامی این احکام اجرا شدند.
وی افزود: این آرا درخصوص ۴۲ پرونده 
که اغلب در حوزه جرائم تهدید علیه 

بهداشت عمومی بوده، صادر شده‌اند.

صدور سه هزار و ۹۰۰ جلد 
سند برای روستاها و شهرهای 

زیر ۲۵ هزار نفر خوزستان
معاون عمران روستایی بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی خوزستان گفت: سه هزار و ۹۰۰ جلد 
سند از ابتدای امسال تاکنون برای روستاها و 
شهرهای زیر ۲۵ هزار نفر استان صادر شده 
است.محمود اکبری فضلی روز جمعه در 
گفت و گو با خبرنگار ایرنا با اشاره به اینکه 
صدور اسناد با همکاری اداره کل ثبت اسناد 
در حال انجام است، بیان کرد: تا پایان امسال 
نیز ۱۰ هزار جلد سند در این حوزه صادر 

می‌شود.
وی با بیان اینکه سال گذشته ۶ هزار و 
۳۰۰ جلد سند در شهرهای زیر۲۵ هزار نفر 
و روستاهای خوزستان صادر شد، افزود: سند 
دار کردن املاک و زمین‌ها به ویژه در مناطق 
روستایی در کاهش تخلف زمین خواری و 
اختلافات ملکی بسیار اثرگذار است.اکبری 
فضلی با بیان اینکه طرح کاداستر )حدنگاری( 
در تمام مناطق استان خوزستان انجام شده 
است، گفت: از ابتدای اجرای این طرح 
تاکنون ۱۶۰ هزار جلد سند صادر شده است.

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس 
شهری فرسوده را با پایه کارشناسی از طریق سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله از شرکت یا اشخاص 

واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را 
بعنوان سپرده شرکت در مزایده را به حساب شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه بانکی( از طریق سامانه ستاد 

اقدام نماید.
3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.

4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 
1402/2/19 از طریق سامانه ستاد ارائه نماید.

 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به ترتیب ضبط خواهد.

7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات 
مختار است  و شرکتهایی که مجوز فعالیت از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز نخواهد شد سایر اطلاعات و 

جزییات و شرایط مربوط به مزایده در اسناد مزایده درج می باشد.

امور قرارداها- شهرداری اندیمشک

نوبت  اول

شهرداری اندیمشک

فراخوان  مناقصه عمومي )ارزیابی کیفی(نوبت اول
مناقصه عمومي يك مرحله اي شماره م م آ ج /1402/0049 )شماره فراخوان ثبت شده در سامانه ستاد 2002093228000254( 

• توجه :اعلام آمادگي جهت شركت در اين مناقصه صرفاً بصورت الكترونكيي )توكن( و از طريق سامانه ستاد به نشاني www.setadiran.ir مي باشد. مربوط به پروژه تعمیر و بهسازی منازل کارگری از پلاک 1297 الی 1308 و 1347 الی 1358 )24 باب (   
• الف-   شرح مختصر:

1-عملیات تخریب و برچیدن – عملیات خاکی با دست و ماشین – قالب بندی فولادی – بتن ریزی – بتن پیش ساخته و بلوک چینی – کارهای فولادی سنگین – اجرای سقف تیرچه بلوک – آجرکاری و شفته ریزی – عملیات 
کفسازی ، سرامیک کاری و کاشیکاری – اجرای کفپوش و جدول بتنی پیش ساخته – عملیات بنایی با سنگ لاشه – عایقکاری رطوبتی و حرارتی – کارهای فولادی سبک – کارهای آلومینیومی – کارهای پلاستیکی و پلیمری 

– شیشه – زیر اساس و اساس – اجرای کمد دیواری و کابینت MDF و نصب درب چوبی – کارهای سنگی با سنگ پاک – عملیات نازک کاری – اجرای لوله شبکه آب و گاز و فاضاب – اجرای تاسیسات مکانیکی و برقی      .
2-تهيه كليه کالا و مصالح، ابزار كار و ماشين آلات بعهده و هزينه پيمانكار مي باشد.

3-پروژه تعديل پذير می باشد.
ب-   برآورد كارفرما/محل و مدت انجام 

1-محل انجام خدمات ،استان خوزستان-   شهرستان امیدیه –  منازل سازمانی کارگری شرکت بهره برداری نفت و گاز آغاجاری .
2- مدت اجراي پروژه 15 ماه و دوره نگهداري 12 ماه مي باشد. 

3-برآورد تقريبي كارفرما معادل -/ 999ر122ر713ر648  ريال مي باشد.
ج -   شر ايط مناقصه گران متقاضي

   - مناقصه گران بایددارای حداقل رتبه 4 ابنیه و ساختمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و گواهينامه تأييد صلاحيت ايمني  معتبر از اداره تعاون،كار و رفاه اجتماعي، ارائه آگهي تاسيس و آخرين تغييرات معتبر باشد. 
-  ارائه تضمين شركت در فرايند ارجاع كار )مناقصه( به مبلغ-/ 000ر000ر674ر21 ريال و همچنين ده درصد مبلغ پيمان )درصورت برنده شدن( بعنوان تضمين انجام تعهدات، ضمنا  در تعيين برنده مناقصه و در شرايط 

برابر اولويت با شركت هاي بومي مي باشد. 
-  ارائه رسيد وجه صادره از سوي حسابداري كارفرما مبني بر واريز مبلغ فوق الذكر به شماره حساب IR190100004001119106377061  تمركز وجوه سپرده نزد بانك مركزي جمهوري اسامي ايران بنام شركت بهره 

برداري نفت و گاز آغاجاري
-   مناقصه گر جهت تحويل تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار عاوه بر بارگذاري تصوير تضمين از طريق سامانه لازم است بصورت حضوري به دفتر كميسيون مناقصات در اميديه محوطه غير صنعتي شركت بهره 

برداري نفت و گاز آغاجاري ساختمان 300 اتاق 306 در مهلت مقرر مراجعه و تضمين را تسليم نمايد.
- ارائه ضمانتنامه بانكي به ميزان مبلغ فوق الذكر طبق فرم نمونه كه ابتدا براي مدت )90 روز( معتبر بوده و پس از آن نيز با اعلام كارفرما براي مدت )٩٠ روز( ديگر قابل تمديد باشد. 

-  متقاضي براساس ماده 22 قانون برگزاري مناقصات موظف به اعلام شماره دورنگار فعال بمنظور ارسال مكاتبات مي باشد و ارسال هرگونه مكاتبه به دورنگار اعلامي به منزله تصديق دريافت آن از سوي متقاضي است.
-  قيمت ها متناسب با كالاي ساخت داخل با لحاظ يكفيت ارائه گردد.

- هزينه درج آگهي در روزنامه ها بعهده برنده مناقصه مي باشد.
- مناقصه گران موظفند آناليز بهاي مبلغ پيشنهادي را براساس آخرين بخشنامه ابلاغ شده تهيه، تكميل و همراه پيشنهاد نرخ )پاكت ج( ارائه دهند و در صورت  عدم ارائه تجزيه بها، نرخ پيشنهادي قرائت نمي شود.

-ارائه آخرين صورت هاي مالي حسابرسي شده معتبر توسط سازمان حسابرسي يا اعضاي جامعه حسابداران رسمي در هنگام انعقاد قرارداد الزامي است.
د- محل و مهلت دريافت اسناد

از كليه متقاضيان واجد شرايط دعوت بعمل مي آيد ظرف مهلت مقرر در اين فراخوان جهت دريافت اسناد و اعلام آمادگي از طريق سامانه ستاد به نشاني www.setadiran.ir مراجعه نمايند تا ارزيابي هاي لازم وفق بند )ب( ماده 16 آئين نامه اجرايي بند ج ماده ١٢ قانون 
برگزاري مناقصات )ارزيابي کیفی( بر روي مدارك ارسالي مناقصه گران بعمل آيد.

ضمناً فرمهاي ارزيابي يكفي مي بايستي ظرف مدت 14 روز تكميل و اطلاعات مورد درخواست در سامانه بارگذاري گردد. حداقل امتياز قابل قبول براي دعوت به مناقصه 65 مي باشد.
1-مهلت دريافت استعلام ارزيابي يكفي بصورت الكترونكيي )غير حضوري( از ساعت 8:00 صبح تاريخ 1402/07/10 تا ساعت 12:00 تاريخ 1402/07/19

2-مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزيابي يكفي بصورت الكترونكيي )غير حضوري( تا ساعت 14:00 تاريخ 1402/08/03
3-مهلت توزيع اسناد مناقصه تا ساعت 14:00 تاريخ 1402/08/24

www.setadiran.ir 4-مبلغ خريد اسناد و شماره حساب واريز مبلغ 000ر200ر3 ريال از طريق درگاه موجود در سامانه به نشاني
ه- محل، زمان تحويل و گشايش پيشنهادها

متقاضيان مكلفند پيشنهادات خود را حداكثر تا ساعت 9:00 روز كيشنبه مورخ 1402/09/05 به صورت الكترونكيي و از طريق سامانه ستاد تسليم نمايند. ضمناً پيشنهادات در همان روز یکشنبه مورخ 1402/09/05 گشايش 
و قرائت خواهد شد و حضور نماينده مناقصه گران يا معرفي نامه و كارت شناسايي معتبر بلامانع است.

ضمناً مهلت و محل تحويل فيزكيي تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار تا ساعت 9:00 روز كيشنبه مورخ 1402/09/05 در محل كميسيون مناقصات شركت بهره برداری نفت و گاز آغاجاری در آدرس فوق الذكر مي باشد.
در صورت هر گونه تغییر در زمان و تاریخ به مناقصه گران اطاع رسانی خواهد شد.

همزمان ارائه معرفي نامه و كارت ملي براي متقاضيان شركت در مناقصه و نمايندگان شركتها در همه مراحل لازم و ضروري مي باشد.
نشاني: خوزستان- اميديه- محوطه غير صنعتي- ساختمان 300- امور حقوقي و قراردادها تلفن 06152632703

 http:/iets.mporg.ir ,www.shana.ir , www.nisoc.ir
شناسه آگهی:1576608

  روابط عمومی شركت بهره برداري نفت وگاز آغاجاري                                      

شركت ملي نفت ايران
شركت ملي مناطق نفتخيز جنوب

شركت بهره برداري نفت و گاز آغاجاري سهامي خاص

شركت ملي نفت ايران
شركت ملي مناطق نفتخيز جنوب

شركت بهره برداري نفت و گاز آغاجاري سهامي خاص

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده 
۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعيت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای ۱۴۰۲۶۰۳۱۷۱۰۳۰۰0114 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک هفتگل 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
موسی رحمانی فرزند بیک کرم به شماره 
شناسنامه 28 و  به کد ملی 1911454544 
صادره از رامهرمز در ششدانگ یک باب خانه 
به مساحت 329/87  متر مربع در قسمتی از 
پلاک 10 اصلی بخش یک هفتکل موسوم به 
برم گاومیشی علیا- کوی طالقانی، خریداری 
شده از /اقای بهروزعلی اصلانی موضوع 
سند زراعی 2345 مورخه 1342/6/25محرز 
گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
 در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
 مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/7/15 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/7/30

اسداله ابوالحسنی-رئیس ثبت اسناد و 
املاک

40/171 م/الف



پیش‌بینی اعتبار ۸۰۰۰ میلیارد تومانی برای اشتغال روستایی

66 سرزمین من
شنبه-15 مهر 1402 - شماره 1462

  
Tolo . khz @ gmail .comTolo . khz @ gmail .com

مدیرعامل شرکت بازآفرینی:

 بیشترین قیر رایگان 
دولت سیزدهم به خوزستان 

اختصاص یافته است 

  بعد از تعمیرات اساسی بی سابقه 
در ۱۰ سال گذشته،

کارخانه لوله‌سازی گروه 
ملی صنعتی فولاد ایران 

بعد از یک دهه مجدد وارد 
مدار تولید شد

شبکه بی‌سیم اورژانس اجتماعی اهواز 
رونمایی شد

آیین رونمایی از شبکه بی‌سیم اورژانس اجتماعی اهواز با حضور معاون 
سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور برگزار شد.

صبح )۱۳ مهرماه( در دومین روز سفر مهری‌سادات موسوی، معاون 
سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور به استان خوزستان آیین 
رونمایی از شبکه بی‌سیم اورژانس اجتماعی بهزیستی شهرستان اهواز با 
حضور مدیرکل، معاونان و مسئولان بهزیستی استان و اهواز برگزار شد.

به گزارش ایسنا، وی همچنین امروز از مرکز حمایتی، آموزشی کودک 
و خانواده در اهواز بازدید کرد.

معاون سامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور در ادامه سفر به 
استان خوزستان به همراه مدیرکل و معاونان امور اجتماعی، پیشگیری 
و توانبخشی بهزیستی خوزستان و رویس بهزیستی اهواز ضمن بازدید 
از بخش‌های مختلف مرکز حمایتی، آموزشی کودک و خانواده گلشن 

آل طاها در اهواز و بررسی چالش‌ها و نیازها و خدمات ارائه شده به 
کودکان کار و خیابان و خانواده‌های آن‌ها، به مناسبت هفته ملی کودک 
هدایایی به کودکان تحت آموزش این مرکز اهدا و از کارگاه آموزشی و 
توانمندسازی قالی‌بافی این مرکز "ویژه مادران کودکان کار و خیابان" 

نیز بازدید کرد.
معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی همچنین از مرکز اجتماع 

درمان مدار بانوان "TC" در اهواز بازدید کرد.
موسوی ضمن حضور در مرکز اجتماع درمان مدار "TC" بانوان در 
اهواز، در نشستی مشکلات، نیازها و اقدامات و خدمات این مرکز را 

بررسی کرد.
روز گذشته نیز معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی با حضور در 

دزفول از مراکز بهزیستی این شهرستان بازدید کرد.

کارخانه های لوله‌سازی و فولادسازی 
گروه ملی صنعتی فولاد ایران بعد از انجام 
عملیات تعمیرات اساسی با تکیه بر توان و 
دانش متخصصان داخلی وارد مدار تولید 

شدند.
به گزارش روز جمعه ایرنا، کارخانه 
استراتژیک لوله‌سازی گروه ملی صنعتی 
فولاد ایران پس از یک ماه تعمیرات اساسی 
با حضور سرپرست امور شعب بانک ملی 
استان خوزستان و مدیرعامل این شرکت 

وارد مدار تولید شده است.
بر اساس این گزارش، با انجام این تعمیرات 
به دست مهندسان داخلی و کارگران 
توانمند گروه ملی صنعتی فولاد ایران که در 
۱۰ سال اخیر بی سابقه بوده است، تولید این 
کارخانه به لحاظ کمی و کیفی رشد قابل 
توجهی خواهد داشت تا علاوه بر تکمیل 
سبد فروش محصولات شرکت، گامی موثر 
در قطع وابستگی کشور به واردات لوله 
های مورد استفاده در صنایع گاز، نفت و 

پتروشیمی برداشته شود.
آغاز تولید در کارخانه فولادسازی 
پس از تعمیرات اساسی بی سابقه

مدیرعامل شرکت گروه ملی صنعتی فولاد 
ایران گفت: تعمیرات و عملیات اورهال 
این کارخانه پس از ۱۰ سال به همت 
متخصصان داخلی و کارگران پرتلاش این 

مجموعه انجام شد.
علی محمدی با اشاره به روند انجام اورهال، 
محوریت این عملیات را تعمیرات و بهسازی 
اساسی و ارتقاء و نوسازی واحدهای مختلف 
کارخانجات فولادسازی با تکیه بر بومی 

سازی و بدون نیاز به پیمانکار عنوان کرد.
وی خاطرنشان کرد: پیش بینی می‌شود 
با آغاز به‌ کار این کارخانه، تولید کمی و 
کیفی شمش و در نهایت محصولات گروه 
 ملی صنعتی فولاد ایران افزایش بیشتری 

خواهد داشت.
محمدی ادامه داد: تغییر خط انتقال مواد 
اولیه کارخانه فولادسازی و تعمیرات در 
بخش خنک سازی تجهیزات تولید از 
کارهای انجام شده است، که این تعمیرات 
برای نخستین بار به دست متخصصین 

گروه ملی فولاد انجام شد.
مدیرعامل گروه ملی صنعتی فولاد ایران 
تاکید کرد: در ادامه مسیر تولید، قرار است 
فاز دوم کارخانه فولادسازی با ظرفیت 
تولید ۴۳۰ هزار تن شمش تا اسفند امسال 
به بهره برداری برسد. این طرح تا به امروز 

بیش از ۷۰ درصد پیشرفت داشته است.

خوزستان مدیرعامل شرکت بازآفریی 
شهری گفت: در دو سال دولت سیزدهم 
بیشترین قیر رایگان ویژه بافت فرسوده را به 

خوزستان اختصاص داده شده است.
به گزارش پایگاه خبری وزرات راه و 
شهرسازی)خوزستان(، محمد آئینی، معاون 
وزیر و مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری 
ایران، شامگاه چهارشنبه ۱۲ مهرماه در 
ارتباط زنده تلفنی با بخش خبری ۲۳ شبکه 
استانی سیمای خوزستان اظهار داشت: در 
ساماندهی سکونتگاه‌های غیر رسمی بر 
اساس سند ملی بازآفرینی شهری آمده 
است: مناطقی که دچار مشکل هستند و 
ادامه زیست انسانی در آن در خطر است، 
مانند منطقه منبع آب اهواز که روی 
لایه‌های رانشی است، برنامه جابجایی در 

نظر گرفته شده است.
وی افزود: در حال حاضر وزارت راه 
و شهرسازی از طریق اداره کل راه و 
شهرسازی خوزستان ۲۵ هکتار زمین را 
برای جابجایی منطقه منبع آب در نظر 

گرفته است.
معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل 
شرکت بازآفریی شهری گفت: آنچه در این 
پروژه سهم دولت می‌باشد بیش از ۶۷ درصد 

پیشرفت فیزیکی دارد.
وی خاطر نشان کرد: منابع ساخت منازل 
برای این جابجایی نیز از طریق بخش 

خصوصی تامین شده است.
آئینی اظهار کرد: از همین روی مدتی پیش 
پروژه ۱۶۸۰ واحدی سپیدار آغاز شد که این 
پروژه تا زمان حاضر در مجموع ۴۴ درصد 

پیشرفت فیزیکی داشته است.
وی تصریح کرد: همچنین در خصوص 
زیرساخت‌ها  و  دستگاه‌های خدمات‌رسان 
به سبب همکاری، همراهی و تعاملی که 
در مجموعه عمرانی استانداری و استان 
خوزستان وجود دارد، پیشرفت‌های خوبی 

حاصل شده است.
معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل 
شرکت بازآفریی شهری در خصوص منابع 
تامین قیر رایگان شهرداری ها بیان کرد: 
یک منبع از طریق وزارت کشور و سازمان 
همیاری شهرداری ها و دیگری در بافت 
فرسوده و بازآفرینی شهری نیز از طریق 
وزارت راه و شهرسازی و شرکت بازآفرینی 

شهری ایران تامین می شود.
وی یادآور شد: در بازدیدی که از پروژه ۱۶۸۰ 
واحدی سپیدار اهواز داشتیم، مشاهده کردیم 
که دستگاه‌های خدمات‌رسان همگی پای 
کار هستند، برق رسانی انجام شده و شبکه 

آب و فاضلاب نیز در حال انجام است.
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مدیر آموزش و پرورش دزفول گفت: یکهزار و ۲۱۲ بسته 
ورزشی، معیشتی و تحصیلی با ارزش افزون بر ۱۰ میلیارد ریال 

بین دانش آموزان نیازمند شهرستان دزفول توزیع شد.
امیر ظاهرطحان روز پنجشنبه در آیین توزیع این بسته‌ها در 
گفت وگو با خبرنگار ایرنا افزود: ۳۸۰ بسته ورزشی با اولویت 
مناطق روستایی و حاشیه ای با اعتبار یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون 
ریال برای مقاطع مختلف تحصیلی تهیه شده که در آستانه هفته 

تربیت بدنی بین دانش آموزان توزیع می‌شود.
وی ادامه داد: علاوه بر رزمایش سامت، ۷۶۰ بسته تحصیلی 
شامل نوشت افزار، کیف و کفش، لباس برای نیازمندان و اقشار 
آسیب پذیر و ۷۲ بسته معیشتی به نیت ۷۲ شهید فرهنگی به 
همت خیرین و فرهنگیان نیکوکار تهیه شده که با هماهنگی 

مدیران بین دانش آموزان توزیع می شود.
مدیر آموزش و پرورش شهرستان دزفول با بیان اینکه این بسته 
ها با اولویت مدارس مناطق کم برخوردار توزیع می‌شوند، گفت: 
بسته های معیشتی به نیت شهدای فرهنگی شامل برنج، روغن، 
ماکارونی، حبوبات و رب گوجه فرنگب به ارزش هر بسته افزون 

بر ۱۰ میلیون ریال تهیه شد.
مدیر آموزش و پرورش دزفول با بیان اینکه ۷۲ بسته معیشتی 
با صرف یک میلیارد ریال تهیه شده است، بیان کرد: بسته های 
معیشتی تحصیلی توسط خیرین و بسته های ورزشی با اعتبارات 

آموزش و پرورش و تربیت بدنی تهیه شده اند.
حدود ۸۶ هزار دانش آموز در ۴۰۰ فضای ورزشی دزفول مشغول 

تحصیل هستند.

گام محکم حفاری در لیگ 
برتر بسکتبال با ویلچر کشور

تیم ملی حفاری در هفته اول لیگ برتر 
بسکتبال با ویلچر کشور به برتری رسید.

هفته اول لیگ برتر بسکتبال با ویلچر 
در گروه دوم روز گذشته ۱۳ مهرماه در 
اهواز برگزار شد که تیم ملی حفاری به 
عنوان نماینده خوزستان موفق شد با 
حساب ۵۵ بر ۴۲ تیم فولاد هرمزگان 

را شکست دهد.
به گزارش ایسنا، مسابقات در دو گروه 
چهار تیمی برگزار می شود که نماینده 
خوزستان با تیم های یزد، مشهد و 

هرمزگان همگروه است.
همچنین در جریان بازی دو تیم حفاری 
و نماینده هرمزگان، هیات ورزش 
جانبازان خوزستان از پیشکسوتان این 

هیات و داوران این دیدار، تجلیل کرد.
هفته های بعدی لیگ برتر نیز بعد 
 از بازی های آسیایی هانگژو برگزار 

خواهد شد.

مارتینس برای فولاد 
خوش‌یمن خواهد بود؟

تیم فوتبال فولاد خوزستان در اولین بازی با 
هدایت مارتینس سرمربی خارجی خود رو در 

روی تیم هوادار قرار می گیرد.
 تک بازی روز دوم هفته هفتم لیگ برتر 
۱۴ مهرماه در تهران برگزار می شود که تیم 

فولاد به مصاف تیم هوادار می رود.
به گزارش ایسنا، فولاد که در چهار بازی 
گذشته خود به چهار شکست متوالی دست 
پیدا کرد، همین نتایج ضعیف باعث استخدام 
مربی خارجی شد و حالا امیدوار است که با 
مارتینس روزهای بد گذشته را پشت سر 

بگذارد.
فولاد حالا با مارتینس در اندیشه کسب اولین 
امتیاز از بازی با هوادار است تا از بحران خارج 
شود. در آن سوی میدان نیز هواداری قرار دارد 
که در پنج بازی گذشته خود، به پنج امتیاز 
دست پیدا کرده و محمد فکری سرمربی این 
تیم امیدوار است با برد امروز، تیمش از رده 

یازدهم موقتا به رده هشتم صعود کند.

یکهزار و 212 بسته ورزشی، معیشتی و تحصیلی 
بین دانش آموزان نیازمند دزفول توزیع شد

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  
استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس شهری فرسوده را با پایه کارشناسی 
از طریق سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله 

از شرکت یا اشخاص واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت 
کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را بعنوان سپرده شرکت در مزایده 
را به حساب شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه 

بانکی( از طریق سامانه ستاد اقدام نماید.
3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 

لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.
4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 
روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1402/2/19 از طریق سامانه 

ستاد ارائه نماید.
 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز 

چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به 

ترتیب ضبط خواهد.
7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در 
اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است  و شرکتهایی که 
مجوز فعالیت از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز 

نوبت اول

شهرداری اندیمشک

فراخوان مرتبه اول مناقصه عمومی
یک مرحله ای  چاپ دوم 

تاریخ چاپ آگهی دوم : 1402/7/15 
دستگاه مناقصه گذار : شهرداری عرب حسن

موضوع مناقصه : ساماندهی ورودی آرامستان
 شهر عرب حسن

www.setadiran.ir : محل تحویل اسناد مناقصه
منبع  تامین اعتبار: اعتبارات داخلی

زمان دریافت اسناد مناقصه 1402/7/9 لغایت 1402/7/24
آخرین مهلت تحویل اسناد مناقصه مورخ : 1402/7/25 تا پایان وقت اداری ساعت ۱۴

کل مبلغ مناقصه : ۳۲،۲۸۰،۸۱۶،۶۳۸ ریال
مبنای برآورد : فهرست بهای ابنیه و راه وباند فرودگاه سال ۱۴۰۲ 

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه : ۱،۶۱۴،۰۴۰،۸۳۲ریال
زمان بازگشایی پاکات : 1402/7/26

 شرایط صلاحیت پیمانکار جهت شرکت در مناقصه دارای حداقل رتبه ۵ ابنیه و
 راه و باند.

روابط عمومی شهرداری وشورای اسلامی   عرب حسن

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  
استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس شهری فرسوده را با پایه کارشناسی 
از طریق سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله 

از شرکت یا اشخاص واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت 
کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را بعنوان سپرده شرکت در مزایده 
را به حساب شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه 

بانکی( از طریق سامانه ستاد اقدام نماید.
3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 

لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.
4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 
روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1402/2/19 از طریق سامانه 

ستاد ارائه نماید.
 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز 

چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به 

ترتیب ضبط خواهد.
7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در 
اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است  و شرکتهایی که 
مجوز فعالیت از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز 

نوبت اول

شهرداری اندیمشک
آگهی مناقصه 

نوبت اول

پروژه زیرسازی وآسفالت معابرسطح شهر عرب 
حسن شهرداری عرب حسن درنظرداردپروژه 
زیرسازی وآسفالت معابرسطح شهررابه پیمانکاران 

واجدشرایط‌ واگذارنماید.
پیمانکاران واجدشرایط می توانندازتاریخ  1402/7/15 
بامراجعه به سایت WWW.SETADlRAN.lR   نسبت به 

دریافت اسنادمناقصه اقدام نمایند.
 سایراطلاعات وجزیات دراسناد مناقصه درج 

شده است.
روابط عمومی شهرداری وشورای اسلامی   عرب حسن
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روزنامه صبح خوزستان
انتقاد نماینده اهواز از بلاتکلیفی
 پروژه فاضلاب و متروی اهواز

مجلس برای مهار تورم و رشد 
تولید تلاش خود را دو چندان 

می کند

تأمین اعتبار مورد نیاز 
زیرساخت های جاده ای 

خوزستان

صفحه 2صفحه 6صفحه 2

رییس کل دادگستری استان:

حمایت‌قضایی‌از‌رشد‌تولید‌ملی‌در‌خوزستان‌پیگیری‌می‌شود
رئیس کل دادگستری خوزستان گفت: باتوجه به ظرفیت اقتصادی استان 
خوزستان، این موضوع یکی از اولویت های دادگستری خوزستان است و باید ضمن 
رفع مشکلات حقوقی واحدهای تولیدی، از توسعه خطوط تولید این واحدها نیز به 

7طور جدی حمایت شود.

2

3

افزایش ۱۹ درصدی مصرف 
بنزین در ایام نوروز

 در منطقه اهواز

۱7 میلیون تن محصولات 
کشاورزی در خوزستان 

تولید می شود

نیمی از فوتی های کرونا 
در خوزستان »واکسن نزده ها« 

هستند

3

5

8

روزهای تلخ استقلال
 مدیر ناشی را چه به 

فتح الفتوح؟

دیار‌نخل‌و‌ایستادگیدیار‌نخل‌و‌ایستادگی
‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری

   صفحه 7

زباله گردی در اهواز 
ساماندهی  می شود

تیتر مهم

معاون خدمات شهری شهرداری اهواز 
گفت:یکی از ابرپروژه هایی شهرداری برای 
سال ۱۴۰۲، ایجاد مراکز خرید اقلام و 
کالاهای روزمره در مناطق هشت گانه برای 
توزیع و تسهیل دسترسی مردم به کالاهای 

مورد نیاز است.

صفحه 4

اخبار ورزشی

تشکیل کمیته اخلاق برای اولین بار
 در هیات فوتبال خوزستان

کمیته اخلاق برای اولین بار در هیات فوتبال خوزستان تشکیل شد.
به گزارش ایسنا، طی حکمی از سوی عبدالکاظم طالقانی رییس هیات فوتبال 
خوزستان، سیدعبدالله شاه حسین پور به عنوان رییس کمیته اخلاق این هیات 

منصوب شد.
در بخشی از این حکم آمده است:

»نظر به سوابق ،تخصص و تجارب ارزشمند جنابعالی به استناد ماده ۲۹ اساسنامه 
هیات های فوتبال استان ها ومصوبه هیات رئیسه به موجب این ابلاغ شما را به 

عنوان رئیس کمیته اخلاق هیات فوتبال استان خوزستان منصوب می نمایم.«
همچنین در حکمی دیگر شفیعی به عنوان عضو کمیته پزشکی هیات فوتبال 

استان منصوب شد.

حمایت مدیرعامل استقلال ملاثانی از فریسات 
در آستانه یک بازی بزرگ

مدیرعامل استقلال ملاثانی از سرمربی این تیم در آستانه بازی حساس با 
فجرسپاسی در هفته بیست و هشتم لیگ یک، حمایت کرد.

تیم استقلال ملاثانی که طی هفته های اخیر به دلیل مشکلات فراوان نتوانسته 
آنطور که باید و شاید در نتیجه گیری موفق عمل کند، فردا چهارشنبه در یک بازی 

مهم میهمان فجرسپاسی از مدعیان صعود به لیگ برتر است.
به گزارش ایسنا، در همین راستا امیرحسین علاقبند مدیرعامل باشگاه استقلال 
ملاثانی ضمن حمایت همه جانبه خود از عزیز فریسات، گفت: در شش مسابقه 
آینده نیز فریسات با قدرت به کار خود ادامه خواهد داد و برای کسب رتبه تک رقمی 

خواهیم جنگید.
وی همچنین گفت: از تمام توان و قدرتی که دارم برای حمایت از تیم استفاده 
می کنم و خیلی محکم و حتی محکم تر از همیشه برای شش بازی آینده پای به 
میدان نبرد خواهیم گذاشت. من برای موفقیت تیم در دیدار با فجرسپاسی و ادامه 

رقابت های لیگ یک، از هیچ حمایتی دریغ نخواهم کرد.

درگذشت ملی پوش پیوند اعضای خوزستان
 اعضای بدن نریموسا اهدا شد

ورزشکار خوزستانی تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضا دارفانی را وداع گفت.
جمال فتاحی رییس هیات ورزش بیماران خاص و پیوند اعضاء استان خوزستان 
در گفت و گو با ایسنا، اظهارکرد: با غمی سنگین و قبلی شکسته باید بگویم سلمان 
نریموسا اولین مدال آور و عضو تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضاء کشور امروز 

درگذشت.
وی ادامه داد: او چند روز پیش دچار سکته قلبی شد و در حالی که خود از 
ورزشکاران پیوند کلیه بود، با رضایت خانواده اش اعضای بدن وی به بیماران نیازمند 

اهدا شد.
فتاحی عنوان کرد: نریموسا مسئول کمیته ورزش پیوند اعضاء هیات استان 

خوزستان نیز بود.

احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفت
احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفتبازیکن پرحاشیه استقلال 

احتمالا در پایان فصل از این تیم کنار گذاشته می شود.
عارف غلامی، مدافع استقلال در هفته های گذشته یکی از پر سر و صداترین 
بازیکنان این تیم بود. غلامی که امسال به دلیل برخی اظهارنظر ها چند بار از سوی 
باشگاه استقلال مواخذه شده است پس از بازی با فولاد خوزستان در هفته 

بیست وسوم لیگ برتر حرف هایی زد که ناراحتی مدیران را در پی داشت.
پس از این دیدار، غلامی در چند جلسه از تمرین غیبت کرد. در حالی که 
برخی ها عنوان کردند مدافع استقلال به مرخصی رفته است، اما ماجرا چیز دیگری 
بود. این بازیکن به دلیل عدم رعایت تعهدات مالی از سوی باشگاه استقلال ناراحت 
بود به گفته برخی از رسانه ها با تحریک بازیکنان از آن ها خواست دیگر تمرین نکنند. 
در واقع مدیران استقلال اعتقاد دارند پای یکی از تحریک کنندگان بازیکنان برای 

اعتصاب تمرین غلامی بوده است.
به دنبال این موضوع، مدیران استقلال از علی فتح الله زاده خواستند تا 
میزان پرداختی به غلامی در ابتدای فصل توسط مدیران وقت باشگاه منتشر 
شود تا هواداران بدانند با چه کسی روبرو هستند. برخی از مدیران استقلال از 
فتح الله زاده خواسته اند که این بازیکن را پایان فصل کنار بگذارد تا دیگران کار 

دست شان بیاید.

می گویند سرنا را از سر گشادش 
می نوازد؛ آدم ناشی هرچقدر هم حسن 
نیت داشته باشد، کار را خراب می کند. 
سال ها از نزول اجلال فوتبال به 
ایران زمین می گذرد و این زمین، 
جولانگاه ستاره های کوچک و بزرگ، 
مردان اخلاق مدار و مدیران کاربلد بوده 
است. جام ها فتح شده، پیروزی ها کسب 
شده، اشک های شوق ریخته شده و 
خنده ها سر داده شده است تا به امروز 

رسیده ایم؛ اما...
به گزارش ایسنا، فوتبال ایران همیشه 
خانه شادمانی نبوده و اشک ها همیشه از 
سر شوق ریخته نشده اند؛ شکست های 
تلخ، حذف های ناباورانه، محرومیت های 
کمرشکن، مصدومیت های بدون 
بهبودی، ساختارهای کشیده شده به 
نابودی، خشم هواداران از بازیکنان، 
اعتراض بازیکنان به مدیران، فرار مدیران 
از طلبکاران، شکایت طلبکاران به فیفا، 
احکام انضباطی فیفا علیه تیم ها،  کسر 
امتیاز، محرومیت تیم ها از حضور در 
مسابقات آسیایی و ... هم در این سال ها 

کم نبوده و این رشته سر دراز دارد.
کژکارکردی  نمونه  جدیدترین 
مدیران در فوتبال ایران، ماجرای 
استقلال و حذفش از لیگ قهرمانان 
آسیاست. حذف »دوباره« استقلال از 
آسیا - بعد از آن که فصل قبل همراه 

پرسپولیس نتوانست مجوز حرفه ای 
بگیرد - ممکن است چندین دلیل 
داشته باشد اما بی تردید، مهم ترین 
دلیلش کارنابلدی مدیران این باشگاه 
است.مدیرعامل استقلال و اعضای هیات 
مدیره هرچقدر هم که تجربه حضور در 
فوتبال را داشته باشند و هرچقدر هم که 
ادعای دلسوزی برای استقلال را داشته 
باشند، امروز اتفاقی را رقم زده اند که 
ناشی گری شان بیش از سابقه شان به 
چشم می آید.دوشنبه شب، مدیرعامل و 
یک عضو هیات مدیره استقلال در یک 
برنامه تلویزیونی حاضر شدند تا برابر 
رئیس سازمان خصوصی سازی و هزاران 
بیننده برنامه درباره ماجرای عجیب و 
تلخ حذف استقلال از آسیا و مشکلات 
وحشتناک مالی باشگاه توضیح دهند اما 

آنچه شنیده نشد حرف حساب بود.
پرویز مظلومی به عنوان عضو هیات 
مدیره باشگاه استقلال خود و سایر اعضا 
را مبرا از اتهامات دانشت و گفت »ما به 
مدیرعامل تفویض اختیار کرده بودیم!« 
اما اگر قرار بود هیات مدیره تمام 
اختیارات را به مدیرعامل بدهد و خود نه 
مسئولیتی داشته باشد و نه نظارتی، پس 
اساسا چرا باید کسانی را به عنوان عضو 
هیات رئیسه منصوب می کردند؟ 
مظلومی می گوید »اعضا فقط صورت 
جلسه ها را امضا می کرده اند!« و در پاسخ 
به انتقاد رئیس سازمان خصوصی درباره 
ایراد داشتن سیستم مدیریتی باشگاه و 
عملکرد هیات مدیره گفته »روال کار از 

قدیم همین طور بوده است!«
ایراد از مظلومی و فتح الله زاده نیست 

چون یکی مدیر سنتی است و سال ها با 
تفکر قدیمی اش مدیریت کرده است و 
حالا که استقلال وارد فرابورس شده، 
نمی تواند خود را با شرایط وفق دهد و 
دیگری اساسا سواد و تجربه مدیریت 
ندارد و صرفا به عنوان سهمیه 
پیشکسوتان باشگاه عضو هیات مدیره 

شده است.
فتح الله زاده جایی گفته قربانزاده 
)رئیس سازمان خصوصی سازی( چیزی 
از فوتبال نمی داند و مثلا نمی فهمد 
»وقتی به بازیکن پول ندهی، بازی 
نمی کند.« مشکل دقیقا همین جاست. 
امثال قربانزاده مدیران اقتصادی هستند 
و از فوتبال سردرنمی آورند و امثال 
فتح الله زاده و مظلومی مدیران فوتبال 
هستند و از اقتصاد سردرنمی آورند. البته 
این نگاه خوشبینانه به قضیه است؛ 
بدبینانه اش آنقدر ترسناک است که 

نمی خواهیم به آن بپردازیم.
باشگاهی مانند استقلال باید مدیران 
قوی داشته باشد که فارغ از این که 
فوتبالی باشند یا نه، مدیریت و اقتصاد 
بلد باشند. اعضای هیات رئیسه 
باشگاهی مثل استقلال باید کسانی 
باشند که یا بتوانند جذب سرمایه کنند، 
یا سرمایه دار باشند یا بتوانند با دانش 
مدیریتی خود به مدیرعامل، کمک و 

روی کار او نظارت کنند.

روزهای‌تلخ‌استقلال/‌مدیر‌ناشی‌را‌چه‌به‌فتح‌الفتوح؟

پورموسوی:
 برخی آقایان در تبانی ید طولانی 

دارند
سرمربی تیم فوتبال استقلال خوزستان گفت: 
برخی آقایان که در تبانی ید طولانی در فوتبال ایران 
دارند با استفاده ابزاری از بعضی پیج ها قصد تهمت، 
تخریب و شایعه پراکنی بین تیم ها، مربیان و 

بازیکنان را برای بر هم زدن تمرکزشان دارند.
به گزارش ایسنا، سید اکبر پورموسوی در آستانه 
بازی حساس و مهم تیمش برابر شمس آذر در هفته 
بیست و هشتم لیگ یک کشور در صفحه شخصی 

خود در اینستاگرام نوشت: 
»متاسفانه مدتی است بعضی آقایان در مسائل 
تبانی در فوتبال ایران ید طولانی دارند و هیچ وقت 
دست بردار نخواهند بود چرا که ترک عادت موجب 
مرض خواهد شد. الان که از کورس رقابت عقب 
افتاده اند دوباره دست به کار شده و با استفاده ابزاری 
از بعضی پیج ها قصد تهمت، تخریب و شایعه پراکنی 
بین تیم ها، مربیان و بازیکنان را برای بر هم زدن 
تمرکزشان دارند و خودشان در سکوت معناداری فرو 

رفته اند.
 البته اگر به نتایج و عملکردشان نگاهی انداخت، 
متوجه خواهید شد شک و شبهه در بعضی از نتایج 
آن ها وجود دارد و شاید سکوت معنادار شان به 
همین دلایل است چون کسانی که تا دیروز به زمین 
و زمان گیر م یدادند الان در سکوت مطلق فرو رفتند.
البته این رفتارها و کارها به قول قدیمی ها چیپ 

شده و دیگر جواب نخواهد داد.

تازه ها

معاون وزیر راه:
 استان های جنوبی سهم بیشتری در جذب 

مسافر نوروزی داشتند
 معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: استان های سیستان و بلوچستان، ایلام، 
خوزستان، کرمان و اردبیل بیشترین سهم تردد بین استانی را در نوروز ۱۴۰۲ 

داشتند.
 شهریار افندی زاده تعداد مسافران جابجاشده در سطح کشور توسط حمل ونقل 
عمومی از ابتدای طرح نوروزی یعنی ۲۴ اسفند ۱۴۰۱ تا ۱۴ فروردین ۱۴۰۲ را 
بیش از ۱۶ میلیون و ۵۰۰ هزار مسافر اعلام کرد و گفت: تاکنون شش میلیون و 
۱۷۳ هزار و ۷۹۸ مسافر توسط حمل و نقل عمومی جاده ای به مسافرت رفته اند که 
از این تعداد، سهم ناوگان اتوبوسرانی ۶۲.۱ درصد، مینی بوسرانی ۲۳.۱ درصد و 

سواری کرایه ۱۴.۹ درصد بوده است.
وی درباره میزان جابجایی مسافران نوروزی از سایر شقوق حمل و نقل توضیح 
داد: تاکنون حدود یک میلیون و ۶۶۰ هزار مسافر با حمل ونقل ریلی و دو میلیون و 
۷۶۸ هزار و ۳۴۱ مسافر با حمل و نقل هوایی داخلی و بین المللی سفر کردند. تعداد 
سه میلیون و ۴۳۷ هزار و ۵۱۴ نفر با شناورهای مسافری و دو میلیون و ۸۶۰ هزار 

و ۸۷۲ مسافر نیز با شناورهای تفریحی در کشور اقدام به جابه جایی کرده اند.
وی افزود: در بازه ۲۰ روز گذشته طرح نوروزی، حدود ۴۵ میلیون وسیله 
نقلیه در سطح کشور جابه جا شده اند که رشد یک درصدی نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته و ۵۱ درصدی نسبت به مدت مشابه نوروز سال ۱۴۰۰ را 
نشان می دهد،   یکی از دلایل این رشد می تواند بهبود نسبی وضعیت جامعه 

نسبت به ابتلا به کرونا باشد.

شرایط جوی خوزستان تا پایان هفته پایدار
 و بارندگی پیش بینی نمی شود

 مدیر کل هواشناسی خوزستان گفت: بررسی نقشه های پیش یابی نشان می دهد 
تا پایان هفته جو استان پایدار و انتظار بارندگی  وجود ندارد.

به گزارش اداره کل هواشناسی خوزستان محمد سبزه زاری بیان کرد: در مدت 
روند افزایش دما همچنان مورد انتظار است.

وی افزود: در شبانه روز گذشته گتوند با ۲۶.۹ و ایذه با ۴.۴ درجه سانتیگراد به 
ترتیب گرم ترین و خنک ترین نقاط استان و حداکثر دمای اهواز ۲۵.۶ و حداقل 

۱۲.۷ درجه سانتیگراد گزارش شده است.
بر اساس این گزارش روند افزایش دما بین هشت تا ۱۰ درجه تا روز چهارشنبه 

برای خوزستان پیش بینی شده است.

خبر

پیگیری دلیل گل آلود 
شدن آب آشامیدنی
 در کیانشهر اهواز

توسعه  و  برداری  بهره  معاونت 
آب و فاضلاب اهواز توضیحاتی 
درخصوص گل آلود شدن آب 
آشامیدنی منطقه کیانشهر ارائه 

کرد.
 داود حسینی  گفت: دلیل گل 
آلود شدن آب در منطقه کیانشهر 
اهواز به ویژه در روز دوشنبه ۱۴ 
لوله  ماه، شکستگی  فروردین 
انتقال آب بود که از سوی یکی از 

پیمانکاران اتفاق افتاد.
وی با اشاره به گزارش نشدن 
این اتفاق به گروه های عملیاتی، 
افزود: کارکنان آب و فاضلاب 
اهواز بلافاصله پس از آگاه شدن 
از موضوع، در ساعت ۱۴ به محل 

وقوع حادثه اعزام شدند.
داود حسینی ادامه داد: با 
تلاش بی وقفه گروه های 
این  عملیاتی، عملیات تعمیر 
خط ۲۰۰ میلیمتری در ساعت 
۲۰ به پایان رسید و خط انتقال 
آب آشامیدنی در مدار بهره 

برداری قرار گرفت.
به گفته معاونت بهره برداری و 
توسعه آب و فاضلاب اهواز؛ درحال 
آشامیدنی  آب  کیفیت  حاضر 
منطقه کیانشهر مطلوب است و 
هیچگونه مشکلی در این زمینه 

وجود ندارد.

مرکز بهداشت شهرستان 
مسجد سلیمان

 شنبه 15 مهر 1402 
 21 ربيع الاول 1445 

 7 اکتبر 2023  
 شماره 1462 

 سال نهم
 8صفحه - قیمت: 5000 تومان

مدیر هنری: کاوه رحیمی
صفحه آرا: مونا محجوب

ارکستر ملی با رهبر صلح در اندیشه حافظ
جدید روی صحنه می‌رود

مدیرعامل سازمان زیباسازی شهرداری اهواز از اتمام سه دیوار نگاره بلند در شهر 
اهواز برای کنگره ملی سرداران شهید و ۲۴ هزار شهید خبر داد و گفت: تصاویر 
دیگری از سرداران شهید و شهدای خوزستان که کنگره معرفی می‌کند نیز در 

سطح شهر اجرا می‌شود.
سجاد حیدری روز جمعه در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا با اشاره به برگزاری کنگره 
ملی سرداران شهید و ۲۴ هزار شهید خوزستان اسفند ماه سال جاری اظهار کرد: 
شهردار اهوازی اهواز در این کنگره مسیولیت کمیته تبلیغات و فضاسازی را بر 

عهده دارد.

وی افزود: آنچه بر سازمان زیباسازی تکلیف شده عمدتاً نقاشی‌های دیواری 
کوتاه و بلند است؛ در تصاویر بلند تمثال شهدا کار می‌شود که اکنون در حال انجام 
است و در خصوص دیوارهای کوتاه به دلیل آنکه قابلیت کشیدن تمثال وجود 

ندارد موضوعاتی از قبیل جنگ، دفاع مقدس و مسائل مذهبی نقاشی می‌شود.
مدیرعامل سازمان زیباسازی شهرداری اهواز با بیان اینکه تاکنون سه دیوار بلند 
به اتمام رسیده است، تصریح کرد: تمثال مبارک شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی 
و شهید هادی کجباف از شهدای مدافع حرم روی یکی از ساختمان‌های کنار 
تقاطع غیر هم سطح شهید کجباف به مساحت ۱۰۰ متر مربع اجرا شده است، 
همچنین روی دیوار یکی از ساختمان‌های بلند جنب پل تقاطع غیر هم سطح 
شهید کجباف و بلوار شهید قاسم سلیمانی نیز چهره مبارک شهید سید حسین 

علم الهدی به مساحت ۷۷۰ متر کار شده است.
وی اضافه کرد: چهره شهید حاج علی هاشمی روی دیوار یکی از ساختمان‌های 
بلند جنب میدان راه آهن به مساحت ۴۵۰ متر مربع نیز اجرا شده است؛ اکنون در 
حال کار روی دیوار بانک تجارت واقع در بلوار شهید چمران هستیم که تمثال 

شهید جهان‌آرا نقاشی می‌شود.
 حیدری گفت: قصد داریم در همه مناطق با پراکندگی یکسان این کار 

صورت بگیرد.

نخستین کنسرت پاییز ارکستر ملی ایران 
با عنوان »پاییزان« در تالار وحدت برگزار 

می‌شود.
به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی بنیاد 
رودکی، ارکستر ملی ایران به رهبری همایون 
رحیمیان ۲۰ مهر ماه با اجرای قطعاتی از جواد 
معروفی، حسین دهلوی و روح‌الله خالقی 

میزبان مخاطبانش می‌شود.
در این اجرا علی عابدین به عنوان سولیست 

سنتور ارکستر ملی ایران را همراهی می‌کند.

به مناسبت روز بزرگداشت حافظ، نشست 
»صلح در اندیشه حافظ« برگزار می‌شود.

به گزارش ایسنا، مرکزفر هنگی شهر 
کتاب با همکاری کمیته صلح و ادبیات 
انجمن علمی مطالعات صلح ایران و به 
 مناسبت روز بزرگداشت حافظ، نشست 
»صلح در اندیشه حافظ« را در روز سه‌شنبه، 

۱۸ مهر از ساعت ۱۶ برگزار می‌کند.
در این نشست موسی اکرمی، علیرضا 
قیامتی، مسعود زنجانی، اردشیر منصوری و 
آزاده دوست‌الهی درباره صلح و رواداری در 

اندیشه حافظ سخن می‌گویند. 
در خبر برگزاری این نشست آمده است: 
مفهوم صلح، رواداری و پرهیز از خشونت از 
مفاهیم اساسی در تفکر حافظ است. در ذهن 
و زبان حافظ گفتمان غالب رواداری، پرهیز 
از خشونت و ترویج صلح و دوستی است؛ 
به نظر او آسایش دو گیتی تفسیر دو حرف 
بیش نیست؛ با دوستان مروت و با دشمنان 
مدارا و آن کس که خشونت پیشه کند سود و 

سرمایه خود را یک‌جا به باد می‌دهد. 

در راستای برگزاری کنگره ملی ۲۴ هزار شهید خوزستان؛

دیوار نگاره‌های اهواز رنگ و بوی دفاع مقدس 
به خود می‌گیرد

  آگهی مزایده عمومی 
     
شهرداری اندیمشک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 44/1/36025 مورخ 1401/11/30  استانداری خوزستان نسبت به فروش 7 دستگاه اتوبوس شهری فرسوده را با پایه کارشناسی از طریق 

سامانه ستاد ایران با رعایت تشریفات قانونی مزایده عمومی واگذار نماید. بوینوسیله از شرکت یا اشخاص واجدشرایط جهت شرکت در مزایده دعوت به عمل می آید.
1-محل دریافت اسناد مزایده:از طریق سامانه ستاد ایران دریافت نمایند.

2-میزان سپرده نقدی یا ضمانت نامه متقاضیان می بایست نسبت به واریز  ۵ درصد قیمت کل پایه 16/800/000/000 ریال به مبلغ 840/000/000 ریال را بعنوان سپرده شرکت در مزایده را به حساب 
شماره ۲۱۱۳4۳۸۷۰۳۱۹۷۳ شهرداری اندیمشک نزد بانک انصار )ضمانت نامه بانکی( از طریق سامانه ستاد اقدام نماید.

3- مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : از ساعت 11:00 روز دوشنبه مورخ 1402/1/28 لغایت ساعت 18:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 می باشد.
4- مهلت زمانی ارائه پیشنهادات : متقاضیان می توانند پیشنهادات خود را از ساعت 19:00 روز شنبه مورخ 1402/2/9 تا ساعت 19:00 روز سه شنبه مورخ 1402/2/19 از طریق سامانه ستاد ارائه نماید.

 5- بازگشایی پاکات که از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ساعت 9 صبح روز چهارشنبه  مورخ 1402/2/20 انجام خواهد گرفت.
 6- برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ضمانت نامه آنان به ترتیب ضبط خواهد.

7- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است  و شرکتهایی که مجوز فعالیت 
از شرکت گاز و شرکت پخش فرآوردهای نفتی ایران نداشته باشند پاکات آنها باز نخواهد شد سایر اطلاعات و جزییات و شرایط مربوط به مزایده در اسناد مزایده درج می باشد.

امور قرارداها- شهرداری اندیمشک

شهرداری اندیمشک
فراخوان ارزیابی کیفی 

شركت پالايش نفت آبادان در نظر دارد مناقصه های مشروحه ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید، کلیه مراحل برگزاری تشریفات مناقصه از دریافت اسناد ارزیابی کیفی و سایر مراحل بعدی مناقصه از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت، نسبت به ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی  جهت شرکت در مناقصات اقدام 

 WWW.ABADAN- REF.IR  نمایند. ضمناً آگهی مناقصات این شرکت بصورت همزمان در روزنامه های کثیرالانتشار و وب سایت شرکت پالایش نفت آبادان به آدرس
درج و قابل مشاهده می باشد.

- از مناقصه گران واجد شرایط که آمادگی و توانایی انجام هر یک از مناقصه های ذیل را دارند دعوت بعمل می آید جهت شرکت در مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ( به آدرس صدرالاشاره مراجعه و پس از دریافت اسناد 
مربوط به ارزیابی کیفی )دفتر چه شماره یک و معیارهای ارزیابی کیفی بصورت رایگان( و مطالعه و تکمیل آن به همراه کلیه مدارک مورد نیاز مطابق با برنامه زمان بندی مربوطه، نسبت به  بارگذاری اسناد مذکور در سامانه اقدام نمایند.

- تکمیل کلیه اطلاعات خواسته شده در فرمهای ارزیابی کیفی مناقصه گران به صورت دقیق و خوانا و بارگذاری تمامی مدارک و مستندات، سوابق کاری و مالی و همچنین ارائه صورت های مالی حسابرسی شده توسط سازمان حسابرسی و یا 
اعضای جامعه حسابداران رسمی در قراردادهای با مبلغ بیش از ده برابر نصاب معامات بزرگ الزامی است، )عدم ارایه صورت های مالی حسابرسی شده منجر به عدم انعقاد قرارداد با برنده مناقصه می شود(

 در صورت عدم تکمیل و بارگذاری کامل اسناد استعلام ارزیابی کیفی و سایر مدارک فوق الاشاره، صلاحیت شرکت کنندگان قابل بررسی نخواهد بود و بارگذاری مدارک و سوابق مزبور هیچ گونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد. ضمناً 
مناقصه گران می بایست  عاوه بر بارگذاری اسناد)حاوی رزومه، سوابق شرکت بهمراه تصویر مصدق شده آخرین تغییرات و دفترچه تکمیل شده شماره یک بهمراه اسناد مورد نیاز مندرج در دفترچه مذکور( و همچنین در صورت نداشتن رزومه 
و یا جهت به روز رسانی رزومه در کمیته فنی بازرگانی این شرکت ، نسبت به ارسال مدارک به آدرس کمیسیون مناقصات شرکت پالایش نفت آبادان – صندوق پستی 111  اقدام نمایند. لازم بذکر است از مناقصه گرانی که در ارزیابی کیفی تائید 

شوند از طریق سامانه ستاد جهت دریافت اسناد مناقصه دعوت بعمل خواهد آمد. 
- مناقصه گرانی که در ارزیابی کیفی تائید شده اند در مرحله ارائه پیشنهاد می بایست تصویر تضمین شرکت در مناقصه را در پاکت الف سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( بارگذاری کرده و اصل آن را در یک پاکت سربسته تا قبل از 

زمان گشایش پیشنهادها به دبیر خانه کمیسیون مناقصات واقع در دفتر مرکزی شرکت پالایش نفت آبادان تسلیم نمایند.
- اطلاعات تماس و نشانی دستگاه مناقصه گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پیشنهاد: آبادان- حاشیه اروند رود- جنب دروازه اصلی پالایشگاه- امور پیمانهای شرکت پالایش نفت آبادان 

تلفن 53183338-061 و شماره نمابر : 061-53264476 

شماره مناقصه در دستگاه رديف
مبلغ تضمین شركت در مبلغ برآورد پايه به ريالمدتمحل اجراموضوعشماره مناقصه در سامانه ستادمناقصه گزار

برنامه زمان بندی مراحل مناقصهمناقصه به ريال

ارائه خدمات فنی و نظارتی در بخش 2002092179000386مناقصه عمومی شماره 102/53
HSE الف- مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی از سامانه ستاد از تاریخ 1402/7/8  لغایت 00001402/7/16ر000ر490ر1031ر230ر777ر229 سال شمسیآبادانشهرداری صنعتی

ب- مهلت ارسال پاسخ استعلام  1402/7/30

2002092179000387مناقصه عمومی  شماره 202/39
ارائه خدمات مورد نیاز جهت تعمیرات 

اساسی واحد تفکیک گاز شماره 
)2-GF( 2

الف- مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی از سامانه ستاد از تاریخ 1402/7/8 لغایت 0001402/7/16ر000ر080ر4494ر922ر577ر5081 روزآبادان
ب- مهلت ارسال پاسخ استعلام  1402/7/30

شماره مناقصه در رديف
دستگاه مناقصه 

گزار

شماره مناقصه در سامانه 
ستاد

مبلغ برآورد پايه مدتمحل اجراموضوع
به ريال

مبلغ تضمین شركت در 
مناقصه به ريال

برنامه زمان بندی مراحل مناقصه

مناقصه عمومی 3
شماره 02/50

ارائه خدمات مورد نیاز جهت تعمیرات اساسی 2002092179000388
)FGRU( واحد بازیافت گازهای فلر

الف- مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی از سامانه ستاد از تاریخ 1402/7/8 لغایت 0001402/7/16ر000ر200ر5514ر449ر946ر5083 روزآبادان
ب- مهلت ارسال پاسخ استعلام  1402/7/30

مناقصه عمومی 4
شماره 02/59

ارائه خدمات مورد نیاز جهت تعمیرات اساسی 2002092179000389
واحد زلال کننده شماره 9 دروازه 21

الف- مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی از سامانه ستاد از تاریخ 1402/7/8  لغایت 0001402/7/16ر000ر160ر8861ر576ر138ر9023 روزآبادان
ب- مهلت ارسال پاسخ استعلام  1402/7/30

 روابط عمومی- شرکت پالایش نفت آبادان 
شناسه آگهی:1577647                            


